H2 07
This page concerns closed subjects that have been archived from the main talk page.
They are stored on this page for reference so do not edit this archive page.

Hello KagimizuEdit

I thank you for your welcoming; I'm Zain8. Well if you didn't or did, i'm new on being a part of the Sonic News Network. Anyways, since i'm new i'm barely learning the basics upon how everything works in this site which leads me to this request. I just added a new article the lyrics to "Rhythm and Balance" (Shadow's White Jungle level... from Sonic Adventure 2); I was able to add the lyrics and info, all I need now is a video. Since I don't know how, I was wondering if you could; containing the song for the article. When ever you got the time could you please do that for me (or tell someone else you know to complete it). I will dearly appropriate it. Thanks again.

Vote DitsoEdit

Dark Oak is Resposible for the destruction of many innocent planets

Ditso isn't

Dark Oak caused the Demise of Cosmo, Tails' one true love

Ditso didn't

Dark Oak doesn't believe in projecting giant pictures of Robotnik in the shower for all of Mobius to see

Ditso does


Sorry you didn't like my pro. Ditso campaign. I figured I had to try otherwise I'd go the rest of my life wondering. Plus you gotta admit, Spam was one of Weird Al's best songs. Sonictoast 23:58, October 19, 2010 (UTC)
It wasn't me! it was my evil zombie twin brother who has the same screen name. Sonictoast 03:49, October 20, 2010 (UTC)
You gotta relax Kagi, a number of users enjoyed the campaign, plus what's wrong with sending messages to new people, if anything, it can be considered an attempt to start new friendships. Sonictoast 02:19, October 21, 2010 (UTC)

Akamia(Talk)(Want to see what I've been doing?) Edit

I need help with Sonic & Scrab. He says there's red whites on Dark Sonic's eyes when there isn't.--Akamia(Talk)(Want to see what I've been doing?) 22:21, May 4, 2010 (UTC)

Well... I'm fine, but... well... over a month ago, we... well... broke up. It didn't work out. :/ I got over it by now, and we're still friends, but now everything around me seems... grey. Like boring... only more so.--Akamia(Talk)(Want to see what I've been doing?) 04:31, May 19, 2010 (UTC)

I don't like talking about it...--Akamia(Talk)(Want to see what I've been doing?) 04:34, May 19, 2010 (UTC)

*raises eyebrow* You think you can help me? How?--Akamia(Talk)(Want to see what I've been doing?) 04:38, May 19, 2010 (UTC)

Um... well... she is with someone else now... he's part of the reason we broke up...--Akamia(Talk)(Want to see what I've been doing?) 04:43, May 19, 2010 (UTC)

Well... yes. You see, after I discovered what was going on, she apologized sincerely, but a week later, she found her heart divided between the two of us (me and a guy named Hunter [who is a friend of mine]). I didn't want to pressure her, so I brought the situation to a halt. I left her with Hunter.

Over a month later, I'm here talking to you about what happened. My heart is un-damaged, but I'm back to where I started.--Akamia(Talk)(Want to see what I've been doing?) 04:54, May 19, 2010 (UTC)

I'll be straight-honest with you: Yes.--Akamia(Talk)(Want to see what I've been doing?) 05:51, May 19, 2010 (UTC)

Yes.--Akamia(Talk)(Want to see what I've been doing?) 06:28, May 19, 2010 (UTC)

...--Akamia(Talk)(Want to see what I've been doing?) 06:35, May 19, 2010 (UTC)

No results yet... she's thinking of coming back, but is unsure of herself...--Akamia(Talk)(Want to see what I've been doing?) 05:22, May 24, 2010 (UTC)

He's fine. They broke up some time ago, it turns out.--Akamia(Talk)(Want to see what I've been doing?) 05:27, May 24, 2010 (UTC)

Maybe. *subject change* What do you think of a Nazo Unleashed fangame? I have Game Maker 8 Pro, and I'm working on getting Chakra X's permission to use his fanon.--Akamia(Talk)(Want to see what I've been doing?) 05:36, May 24, 2010 (UTC)

Y-You didn't? (...) Go watch it!! Right now!! It's awesome!!! (read my blog about it afterward... or beforehand, if you want)--Akamia(Talk)(Want to see what I've been doing?) 05:42, May 24, 2010 (UTC)

Just fine. :) How is it with you?--Akamia(Talk)(Want to see what I've been doing?) 11:45, June 9, 2010 (UTC)

She's thinking about coming back. I'm sure of it, now!--Akamia(Talk)(Want to see what I've been doing?) 05:42, June 16, 2010 (UTC)

I didn't doubt you for an hour! (lol I can't say "minute" or "second"! You know my reaction up there, at the time! xD)--Akamia(Talk)(Want to see what I've been doing?) 05:55, June 16, 2010 (UTC)

I know. I'm prepared if she decides otherwise.--Akamia(Talk)(Want to see what I've been doing?) 06:04, June 16, 2010 (UTC)

Okay. :)--Akamia(Talk)(Want to see what I've been doing?) 17:59, June 22, 2010 (UTC)

The scales tilted a little more to my side. I'm in no rush, though.--Akamia(Talk)(Want to see what I've been doing?) 18:16, June 22, 2010 (UTC)

It's looking pretty good.--Akamia(Talk)(Want to see what I've been doing?) 22:25, July 23, 2010 (UTC)

Very.--Akamia(Talk)(Want to see what I've been doing?) 21:17, July 24, 2010 (UTC)

*facepalm* She's coming back!--Akamia(Talk)(Want to see what I've been doing?) 21:27, July 24, 2010 (UTC)

This might shock you a bit, but... she's not a Sonic fan. *dun dun dun!*--Akamia(Talk)(Want to see what I've been doing?) 22:07, July 30, 2010 (UTC)

I see. I'll bring it up to her sometime. ;)

I'm concerned about Sonicrox, though. She hasn't talked to me in awhile, and she didn't even wish me a happy birthday (July 29) like she did last year.--Akamia(Talk)(Want to see what I've been doing?) 07:33, July 31, 2010 (UTC)

I see. Well, tell her she owes me, when you get the chance. xD (I don't dare go on her TP anymore. I'm scared to death of a computer freeze-up at this point. Maybe if your 1-3 (more?) month long conversation concludes soon... xD)--Akamia(Talk)(Want to see what I've been doing?) 07:49, July 31, 2010 (UTC)

Question concerning my homemade User InfoboxEdit

I want to finally upload an image for it. But I don't have anything Sonic-related, and what I want to upload is a screenshot of my Spartan from Halo 3. I'm uncertain if I need permission or anything.--Akamia(Talk)(Want to see what I've been doing?) 23:55, August 28, 2010 (UTC)

Just fine. :)--Akamia(Talk)(Want to see what I've been doing?) 00:09, August 29, 2010 (UTC)

She doesn't want to...--Akamia(Talk)(Want to see what I've been doing?) 00:56, August 29, 2010 (UTC)

*shrug* I dunno. I asked, she wasn't interested.--Akamia(Talk)(Want to see what I've been doing?) 21:57, August 29, 2010 (UTC)

Whoa! Am I on the right wiki?!--Akamia(Talk)(Want to see what I've been doing?) 00:08, November 4, 2010 (UTC)

Hi! Long time, no see!--Akamia(Talk)(Want to see what I've been doing?) 11:33, February 10, 2011 (UTC)

How are things, around here?--Akamia(Talk)(Want to see what I've been doing?) 01:19, February 11, 2011 (UTC)

Yeah, me too. I've been pulled into a whirlwind of events, here in real life. Everything from playing Lego Universe with my little brother, to playing Command and Conquer 4 with him. I eventually got Sonic Colors, and I'm hard at work at unlocking Super Sonic Mode. And I play the Ace Attorney series now.

Playing Ace Attorney inspired me to take a new profession when I grow up: I want to be a prosecutor.--Akamia(Talk)(Want to see what I've been doing?) 01:27, February 11, 2011 (UTC)


So, I have returned to my duties as a rollback and user for the wiki. Trouble is, there's no information I can add to any articles. Everybody beats me to placing information on this site. Every time, this happens. When I think I have a scoop, I go to add the info, and I find it's already there. The most I do is remove in-accurate or repeated info. I want to add something, finally!--Akamia(Talk)(Want to see what I've been doing?) 01:44, February 11, 2011 (UTC)

Yeah. I see I'm not alone. lol

Well, the duties of a rollback go beyond mainspace edits. Maybe there are some unruly users I can show the book to. xD--Akamia(Talk)(Want to see what I've been doing?) 02:08, February 11, 2011 (UTC)

Hnh... Good point. Well, then what do I do with myself? xD--Akamia(Talk)(Want to see what I've been doing?) 02:31, February 11, 2011 (UTC)

Well, thanks a lot! xD

Hey, do you have Brawl?--Akamia(Talk)(Want to see what I've been doing?) 02:40, February 11, 2011 (UTC)

Cool! So do I! Although, I have yet to get any WFC friends on that game. And at this time, I'm not sure I want to have any, until I have mastered Sonic's gameplay. xD

Who are your mains? I only have one: The blue blur himself.--Akamia(Talk)(Want to see what I've been doing?) 02:45, February 11, 2011 (UTC)

That's cool. I only played as Yoshi in Subspace Emissary and some Events. His side special move reminds me of Sonic's spin attack. xD He was a main for until I unlocked Luigi, then Luigi took the main place, then I played as R.O.B. until Sonic showed up. I usually co-op with my brother, so I hardly ever play as Sonic in Adventure Mode, as he bee-lines for Sonic. But in Brawls and Anyone WFC, I play as Sonic all the time. :)--Akamia(Talk)(Want to see what I've been doing?) 02:53, February 11, 2011 (UTC)

Heh. I got some screenshots of some of my games, too. But they are on my Wii at the moment. I have no SD card for it yet. Most of my screenshots are of Super Sonic. One of them is Super Sonic ramming into Meta Knight.--Akamia(Talk)(Want to see what I've been doing?) 03:27, February 11, 2011 (UTC)

Nice! :D--Akamia(Talk)(Want to see what I've been doing?) 03:37, February 11, 2011 (UTC)

I see. Well, at least you got it. xD--Akamia(Talk)(Want to see what I've been doing?) 03:45, February 11, 2011 (UTC)

So, how far are you on Sonic Colors, as far as Chaos Emeralds go?--Akamia(Talk)(Want to see what I've been doing?) 04:00, February 11, 2011 (UTC)

Dang. I'm zero for Emeralds, myself. x_x--Akamia(Talk)(Want to see what I've been doing?) 04:10, February 11, 2011 (UTC)

Yeah. I really need to work on getting the Red Rings in the levels. I only unlocked the ability to play as Miis, Emerald Stage 1-2, and Emerald Stage 2-2. It's tough going, really.--Akamia(Talk)(Want to see what I've been doing?) 04:19, February 11, 2011 (UTC)

Yeah, me too. I often spend time using the internet, than playing games, really. Games are kind of a hobby, compared to my use of the internet.--Akamia(Talk)(Want to see what I've been doing?) 11:33, February 11, 2011 (UTC)

Have you ever played Sonic Rush, by any chance? I'm stuck on Final Zone.--Akamia(Talk)(Want to see what I've been doing?) 00:47, February 12, 2011 (UTC)

Dang... How do I get past the part where Eggman/Nega sends those wheels that make a wave of electricity toward the ground? It seems un avoidable. (...) It is usually only used at about 4-3 HP left.--Akamia(Talk)(Want to see what I've been doing?) 01:01, February 12, 2011 (UTC)

Well, that's the trouble. It's too high, and if I try to wait it away, it just stays. The big robot is waiting in the back the whole time the electric fly-wheels are present.--Akamia(Talk)(Want to see what I've been doing?) 01:10, February 12, 2011 (UTC)

Well, there is more than one of those things at a time. The first spawns right over me, which I run away from. More come, and I get cornered on the ledge which I ran to. The fly-wheels stay, releasing their electric charge in an "A"-style pattern (minus the line in the center, of course). I cannot escape without running into the electricity. The wheels themselves are exactly like the wheels that roll down the robot's arm when Sonic/Blaze are going for a damaging attack, except, as I said, they float in the air, and are stationary until I get hit.--Akamia(Talk)(Want to see what I've been doing?) 01:21, February 12, 2011 (UTC)

It's alright. *sigh* Sonic Rush is the only Sonic game to have defeated me, thus far.--Akamia(Talk)(Want to see what I've been doing?) 01:43, February 12, 2011 (UTC)


So, now that I'm thinking about it, what's your favorite Capcom game?--Akamia(Talk)(Want to see what I've been doing?) 02:34, February 12, 2011 (UTC)

Nice! I have Mega Man 10 from Xbox LIVE Arcade. But my favorite Capcom series is Ace Attorney.--Akamia(Talk)(Want to see what I've been doing?) 02:47, February 12, 2011 (UTC)

Cool! I play AAI1 the most.--Akamia(Talk)(Want to see what I've been doing?) 04:08, February 12, 2011 (UTC)

Yeah... I'm waiting on Gyakuten Kenji 2 (which will become Ace Attorney Investigations 2) when it comes out in the US. It was released in Japan last week.--Akamia(Talk)(Want to see what I've been doing?) 00:06, February 13, 2011 (UTC)

Nice! I'm not much for Pokemon games, myself. xD--Akamia(Talk)(Want to see what I've been doing?) 01:49, February 13, 2011 (UTC)

That's cool! In that case, what's your favorite Pokemon?--Akamia(Talk)(Want to see what I've been doing?) 07:23, February 13, 2011 (UTC)

Rayquaza annoyed me in Brawl. xD If I had to pick favorites myself, I'd resort to Pikachu.--Akamia(Talk)(Want to see what I've been doing?) 12:38, February 13, 2011 (UTC)

Hey, have you read my new blog?--Akamia(Talk)(Want to see what I've been doing?) 04:55, April 1, 2011 (UTC)

Oh. xD Well, what did you think?--Akamia(Talk)(Want to see what I've been doing?) 04:59, April 1, 2011 (UTC)

Idea... Edit

OK, first things first. You're late for the Featured User thing again.

Second off, on a related note, rather than just giving a strict deadline, why don't you actually give the other users a chance to run for nominees?

Just an idea. Sir Draconai - Communications Spells - Missions Complete 02:52, May 6, 2010 (UTC)

Sorry, I screwed that up. What I meant was, why don't you give the other users more time to participate rather than giving them the usual... what is it normally, like a month? Sir Draconai - Communications Spells - Missions Complete 03:02, May 6, 2010 (UTC)

There's a vandal running loose. He's cleared and incorrectly categorized articles: Phoenix the CatThe flames reborn.... 19:15, May 6, 2010 (UTC)

Hey Kag, can you do me a favor and remind me to never help out unappreciative users ever again? Thanks. Phoenix the CatThe flames reborn.... 23:44, May 6, 2010 (UTC)

So was her comment on how I was "worse than the school nurse". I didn't need to get that crap from them just because I made an honest mistake. Phoenix the CatThe flames reborn.... 23:52, May 6, 2010 (UTC)

She needs to learn how to respond to certain situations more maturly, and treat others how she wants to be treated. She was rude to me too, so stop acting as though I'm the only one at fault here. Phoenix the CatThe flames reborn.... 00:20, May 7, 2010 (UTC)

My position doesn't meant s***, I wasn't handling anyhting political, I was trying to give someone some advice. And I could easily say the same thing to Sharna. She told me that I was worse than a certain individual, which forces me to believe that she was implying that said person was cruel, uncaring, or stupid, so I retaliated by insulting something not as bad as what she compared me to. Phoenix the CatThe flames reborn.... 00:27, May 7, 2010 (UTC)

Whatever, she says that me suggesting certain stuff to everyone is getting repeditive. So basically, she's was creating new wounds before I opened up her old ones. Phoenix the CatThe flames reborn.... 00:37, May 7, 2010 (UTC)

Well, stuff happens. And for all I know, she could've been calling me an idiot with her nurse comment. So I admit that I'm partially at fault here, but I didn't need to get flammed that much for just making a minor mistake. I'm even trying to explain this to Sharna, but she's refusing to get the message from what I can see. Phoenix the CatThe flames reborn.... 00:45, May 7, 2010 (UTC)

I'm only rude to people who are rude to me. End of story. If neither of you can handle that, then you shouldn't bother talking to me. I may be nice most of the time, but I don't take BS from anyone. Phoenix the CatThe flames reborn.... 00:55, May 7, 2010 (UTC)

Gonna give me the silent treatment now? Fine, I can do the same. Phoenix the CatThe flames reborn.... 01:07, May 7, 2010 (UTC)

Okay.... I looked at it... Phoenix the CatThe flames reborn.... 01:12, May 7, 2010 (UTC)

  • Sigh* I know what you're trying to say, but right now it's not helping anything. I'm getting tired of these arguments, and I'm also tired of getting told off by you that I'm always the one who starts s*** with people AND that I'm not acting like a responsible Admin when, in fact, I didn't need to at all to begin with in some situations. You're pretty shallow when it comes to Adminship. You think that just because someone is in a position of power that they have to follow some kind of unwritten behavioral rule in EVERYTHING they do. EVERYTHING. Well you know something there are times when you don't act like a responsible and logical Admin either. So do me a favor and stop using me as your punching bag. And if it helps you and everyone else, I'm not gonna speak to any of you ever again. Phoenix the CatThe flames reborn.... 01:29, May 7, 2010 (UTC)


Were you trying to cheer me up? BTW, Sonicfire45 seems quite upset with you. Phoenix the CatThe flames reborn.... 02:34, May 7, 2010 (UTC)

I can see that, Well, now you know how I feel about stuff like this. Look, I'm just going through one of my mood swings, and I'm sure I'll apologize to Sharna sooner or later, but right now I need to concentrate on how to get my emotions under control again, like how I used to be able to before the apocalypse had occured at the SFW. I know all the drama has changed everyone, including me as well, so it makes sense that our attitudes have changed to some degree. Believe me, I was trying to help Shima and the others too, but I either ended up getting nowhere, or I somehow end up failing to see something before I said any advice to someone and caused an argument when someone threw an offensive comment towards me. So basically, I'm in the same position you are and I can relate to how you feel, but I'm gonna try and do something about it by first trying to get my emotions under control again. Right now, I think that you should just wait for a while and see how things go for everyone before intervening again. You and I should be able to understand this stuff perfectly, since we both tried to help some of our friends but failed. Since I can't do much to help others right now, I'm gonna try to help myself so I don't act immaturely like that again, because you're right when you say that I could've handled that situation a lot better than I did. As for you, I'd recommend you do what I suggested, but I'll let you decide what to do from this point. I know it's frustrating, but it seems that there are times when we can't help our firends, along with times when we accidentally make things worse instead of good. Phoenix the CatThe flames reborn.... 02:49, May 7, 2010 (UTC)

Kinda makes you wonder how the heck we're supposed to solve these problems, huh? I think that this all started when you wrote that message on the SFW's TP about how the Admins were acting immaturely by abusing their power and taunting banned Users. Although everyone agreed to change for the better, including myself, KP didn't seem to understand what you were trying to say, and he left the SFW as a result, which resulted in all of us panicking and stressing out because something big had gone wrong because of a huge misunderstanding. My guess is all this drama started because some of us misunderstood some things, and we allowed things to get so far out of control that the whole SFW became a war zone for months, and friendships were lost and tensions between ourselves grew immensely. Anyway, what really bugs me is that since things have gone so bad before, we're all literally at each other's throats, and minor problems and/or accidents (Like the one I made earlier) can develop into huge arguments in a matter of seconds. And we end up feeling bad about it later, especially if what we try to do to make things seem better for everyone seemingly makes things worse. All this drama has changed us in a negative way. We're not the same people we were before, and some of us have even grown bitter towards each other. *sigh* The problem may already be in front of us, but the real question remains: How do we all get together to fix it? Phoenix the CatThe flames reborn.... 03:06, May 7, 2010 (UTC)

........ Phoenix the CatThe flames reborn.... 03:16, May 7, 2010 (UTC)

Well, perhaps to me they do, but I'm sure other people would think so otherwise. Anyway, I'll talk to Sharna tommorow if she's on. I need to go cool off. Things seem to be getting tense again, and I'm getting worried because of it. I figure that if I'm gonna get myself dragged into it, I might as well be as calm as possible while doing so. Phoenix the CatThe flames reborn.... 03:30, May 7, 2010 (UTC)

Yeah, IDK about you and everyone else, but I'm tired of having these mood swing over the most minor things, so I'm gonna try and do something about it. Anyway, I think this qualifies for good news.... Um.. My vacation from theSFW will end this Saturday, so on that day I'llbe returning to the SFW full-time. I'll be participating in community projects, blog posts, conversation, RPing, and Crat duties again soon. I think that this break has helped clear my head a little, and hopefully I'll be ready to return to the SFW soon. Phoenix the CatThe flames reborn.... 03:36, May 7, 2010 (UTC)

Well, if not, then maybe you and I can do a duo and get everyone to laugh on Saturday.. XD Well just need to get some clown suits, an elephant *Loogs at Mogul* Not an elephant but you'll do.... A tiger, a tightrope, and whatever shreads of dignity we have left. Phoenix the CatThe flames reborn.... 03:43, May 7, 2010 (UTC)

I already have, and I believe that there's still some left in you which, like mine usually does, is regenerating slowly but surely. Besides, I had my fair share of hamuliating experiences before as well. Anyway, I need to go watch my nephew for a bit. Phoenix the CatThe flames reborn.... 03:56, May 7, 2010 (UTC)

Well, I'b be willing to hurt my dignity over and over again inq quick succession if need be, but I wouldn't recommend it if you don't wanna be like me. Anyway, I'm sure that one of us may come up with something that can make things better. Or, at least that's what I hope. Right now I guess all we can do right now is just sit back and see what happens.... Phoenix the CatThe flames reborn.... 04:09, May 7, 2010 (UTC)

Anyway, I see that you got the archive tool to work. Is it difficult to work? Phoenix the CatThe flames reborn.... 04:19, May 7, 2010 (UTC)

That's it? Huh... Phoenix the CatThe flames reborn.... 05:10, May 7, 2010 (UTC)

Well, I'm happy as a bird in the morning, because you finally archived your SNN TP! :D Now all we gotta do is archive your SFW TP, and maybe I'll give you back your bike that I "borrowed" last Halloween XP Phoenix the CatThe flames reborn.... 14:32, May 7, 2010 (UTC)

I see. Well, I g2 get back to my class. Yearbook doesn't allow me to be on here... And then the morning block comes afterwards... Anyway, seeya. Phoenix the CatThe flames reborn.... 14:52, May 7, 2010 (UTC)


What are the minimum requirements for an admin? ChaosFreak 19:02, May 7, 2010 (UTC)

Sure, Kagi, what about? Flashfire Master of Flames 00:29, May 8, 2010 (UTC)

Sure, go ahead. Flashfire Master of Flames 00:34, May 8, 2010 (UTC)

Aye? Dude, I'm a day away from being 16, and live on the other side of the world to everyone bar the main members of the annoying road trip RP, three of which go to my school. I got no idea who you're talking about. Flashfire Master of Flames 00:39, May 8, 2010 (UTC)

Yeah, I remember. I also remember you and your matchmaking ways. Flashfire Master of Flames 00:46, May 8, 2010 (UTC)

No, no need. I remember how well you did there, but idk about advice per say. I don't know if I do or not. Believe me, it makes no sense to me, too. Flashfire Master of Flames 00:51, May 8, 2010 (UTC)

Yeah, there's a possibility. That's all I know. Then again, my brain has a couple of other possibilities, all of which are unlikely. So yes, it's possible. Flashfire Master of Flames 00:57, May 8, 2010 (UTC)

I find her really smart, and funny. The actual fact that I get along with her is another plus for a guy with my track record. The other girls are not on the wiki, and have similar traits, but I gel with Ryu better, even considering the distance between our locations. That's all I understand, because not even a psycologist can understand me, or get past my defenses. Even I can't. Flashfire Master of Flames 01:06, May 8, 2010 (UTC)

Basically, I guess so. In more complex terms, I don't know due to the fact that I have five layers of defense, and I can't get to that part of my heart (too many black marks, and a hyper thick defense) Flashfire Master of Flames 01:11, May 8, 2010 (UTC)

Um... did Ryu say something, or why am I getting grilled like this? I mean...maybe, but Kag, I DON'T KNOW. I can't do it. Every time I love someone, they leave another black mark and a harder to break wall there. Flashfire Master of Flames 01:23, May 8, 2010 (UTC)

No, I don't think so. Flashfire Master of Flames 01:49, May 8, 2010 (UTC)

Heh, got me cornered, Kagi. Yeah, I think I do...but I can't be sure, ok? Happy now? Flashfire Master of Flames 01:57, May 8, 2010 (UTC)

I'm willing to try, ok? That has to count for something. Flashfire Master of Flames 02:01, May 8, 2010 (UTC)

Howdy. What's up? Phoenix the CatThe flames reborn.... 03:40, May 8, 2010 (UTC)

Okay. Phoenix the CatThe flames reborn.... 03:51, May 8, 2010 (UTC)

Happy Cream Day!Hikaruyami-having fun* 04:42, May 8, 2010 (UTC)

TALK – 15:26
This is for your Statyx Statyx

Not that picture-----This is the one I made for your Statyx Statyx50000 -- Jet50 22:28, May 8, 2010 (UTC)

Kagi, Kagi! I made my first article EVER on here!!! Check it out! I can finally do more to help this Wik!! Alyssa the Wolf 02:32, May 9, 2010 (UTC)

It isn't...? :( Alyssa the Wolf 02:52, May 9, 2010 (UTC)

Ohh....I spelled it wrong... (facepalms) Here. Alyssa the Wolf 02:53, May 9, 2010 (UTC)

Thanks! Wish I knew the Japanese themes for it, though.. Oh, I need to put in a screenshot for it, too. Won't be that hard to find. Alyssa the Wolf 03:01, May 9, 2010 (UTC)

featured user Edit

Hi Kagi, ii noticed the featured user stuff hasn't changed for a while. I was thinking maybe I'd update it myself with my interview, but thought I'd check with you first. Sonictoast 18:17, May 9, 2010 (UTC)

Here is the link to the where it interview is. Sonictoast 03:15, May 10, 2010 (UTC)

Kagimizu, Multiverseman has made another wiki. The site is "". I think it should be removed as we already have a roleplay wikia. Sonic & Scrab Master

Hey Kagi... I RETURNED!!! But i need your help, can help me?---my team isn't only a team... WE ARE FAMILY!!! 01:37, May 13, 2010 (UTC)

Dude. Did ya get my messege? Are you going to check out that wiki? Sonic & Scrab Master

ive been gone since march 30th. andd the thing i need you to help me with wont be that hard---my team isn't only a team... WE ARE FAMILY!!! 01:54, May 13, 2010 (UTC)

Besides its not like anyones going to care about you are going to do for me right now.---my team isn't only a team... WE ARE FAMILY!!! 02:01, May 13, 2010 (UTC)

Well, i just want this finished in a few minutes... if you could just ban me you can make this easier for me---my team isn't only a team... WE ARE FAMILY!!! 02:05, May 13, 2010 (UTC)

Well it just that i feel like no one likes me on this wiki. i saw the admin page(cuz i was about to write in it) and it looked like shelly didnt even like me, plus i dont have time to help out on the mainspace articals---my team isn't only a team... WE ARE FAMILY!!! 02:14, May 13, 2010 (UTC)

i feel ignored and alone, reasently i got beat up by this guy i was dating... so i dont think anyone on this wiki really cares about me that much. and besides if i got banned right now it wont make a difference to people---my team isn't only a team... WE ARE FAMILY!!! 02:22, May 13, 2010 (UTC)

(Accepts hug) thank you kagi, you wont be forgoten. but hey, i can still talk to you at the naruto wiki or bleach. thats where i am sometimes. there was nothing no one could do that time anyway. plus you know my age so thats just kinda embarrassing. but why do you care so much, im not trying to be rude or anything im just asking.---my team isn't only a team... WE ARE FAMILY!!! 02:38, May 13, 2010 (UTC)

Well thats nice to know. dont worry just ban me, whats the worst that can happen ---my team isn't only a team... WE ARE FAMILY!!! 02:44, May 13, 2010 (UTC)

whats the worst that could happen. and why wont you---my team isn't only a team... WE ARE FAMILY!!! 03:11, May 13, 2010 (UTC)

Okay then youre going to have to make me do ot the hard way---my team isn't only a team... WE ARE FAMILY!!! 03:27, May 13, 2010 (UTC)

then ill ban myself!---my team isn't only a team... WE ARE FAMILY!!! 03:33, May 13, 2010 (UTC)

just let her get banned whats the worst that can happen?--Sonicsocute111's Bro 03:39, May 13, 2010 (UTC)

IM SSC BROTHER MY NAME IS NATHAN PALMA!!! i just made a new account to butt in because shes hogging the computer. so i had to go on my laptop. so whats the situation?--Sonicsocute111's Bro 03:48, May 13, 2010 (UTC)

Seroiussly, I dont know what happened but Norma just started crying just when she logged off. ive never seen her cry like that before. plus, norma didnt tell you that she had only one brother. we have a huge family. so if you serously dont know whats the difference is between me and norma, you must really dont care!--Sonicsocute111's Bro 21:36, May 13, 2010 (UTC)

Change Edit

You have not changed the main page in a long time what about starting now and also visit my wiki

News Edit

Kagi its true, I do have a brother named nathan, and i know i havent told you. its just that people are so suprised at how much family we have. Also Nathan, BUTT OUT!!! i know you dont know this kid but hes my friend, a really good one as a matter of fact. AND I DONT LIKE YOU JUDGGING MY FRIEND!!! and kagi please dont ban him hes only protecting me.---my team isn't only a team... WE ARE FAMILY!!! 00:59, May 14, 2010 (UTC)

Thats right. there you have it. theres your prof. So are you only defending her because you like like her? because it looks like it!--Sonicsocute111's Bro 01:46, May 14, 2010 (UTC)

NATHAN!!! Im So very sorry my brother is like this today, please forgive him!---my team isn't only a team... WE ARE FAMILY!!! 01:51, May 14, 2010 (UTC)

and if memory serves, im 13 now!---my team isn't only a team... WE ARE FAMILY!!! 01:55, May 14, 2010 (UTC)

Yes she is and shes turning 14 next month. i gotta go bi--Sonicsocute111's Bro 02:06, May 14, 2010 (UTC)

And hes gone. and my birthday is next month---my team isn't only a team... WE ARE FAMILY!!! 02:11, May 14, 2010 (UTC)

battlelord7 Edit

srry something something happened when I was designing my chararcters and I was uploading them but something happened and had this goofed up virsion of jet, but still srry for some goof or what ever you want to call it.Battlelord7 04:46, May 14, 2010 (UTC)

Happy Bean Day!Hikaruyami-having fun* 14:30, May 15, 2010 (UTC)

could you please help me with something? Edit

Hey, Kagi. It's me, Multiverseman. Look, I know that you do not trust me after what I said about you and Shelly. But please; listen to me before you decide to delete this message. I am sorry for being in your business, and i am sorry for being annoying on Sonic Fanon Wiki. But I promise you, i've changed. Can you please put our past behind us and become my friend? I am already friends with Shelly and Murphyshane, so why can't you be friends with me?

But that's not the only reason i've decide to send you this message. You see, I have just realized that I am the only person on here without an avatar for my fan character, Slider. I know that you and SonicRox14 have helped create avatars for other users, and i've noticed that both you and Shelly are very good at drawing. so please, i need you or Shelly's artistic talent to help me. Once again, I am sorry.

If you accept, the requirements are on my blog.


Andrew M. (AKA Multiverseman 18:52, May 15, 2010 (UTC))

please? Multiverseman 19:36, May 15, 2010 (UTC)

well? did you start making it? Multiverseman 01:59, May 16, 2010 (UTC)

Kagimizu! Are you a major fan of Bentley Jones? Do you know anyone who's a huge Bentley Jones fan (besides me)? Sonic & Scrab Master

I'm getting a vibe that you never listened to Dreams of an Absolution. Sonic & Scrab Master

I just bought an album from his website. "So Much More" Limited edition! With a signed picture of Bentley Jones himself!!!!! Sonic & Scrab Master

Buzzkill... Sonic & Scrab Master

ChaosFreak (how come this is in pale red?)Edit

Are you like the law here? As in the ultimate judge? Or are you just another admin? ChaosFreak 17:36, May 16, 2010 (UTC) I was just wondering the same thing. Maldgiatos 01:59, May 19, 2010 (UTC)

Kagimizu. One of my men told me that Multiverseman has used some other users' characters without permission again. The characters are Shelly, Jezz, Sledge, G3OFF,Tennah, and Sunny. Sonic & Scrab Master

Forum:Multiverseman's shadow the hedgehog 2. Check the history. Sonic & Scrab Master

what would she be mad about? I already deleted the names!!!!

by the way, in case you didn't know, i posted a blog that i'd like you to see. Multiverseman 18:39, May 16, 2010 (UTC)

Hey, Kags. I was wondering: do you guys go on Facebook? Multiverseman 20:07, May 16, 2010 (UTC)

So I take it that you banned iLike? Thanks. Phoenix the CatThe flames reborn.... 22:35, May 17, 2010 (UTC)

Maybe one day I'll lend you a hand with that job ;D Anyway, I guess I should be grateful to that moron, seeing as how he's helped me reach my 3000th edit, and he proves to be good target practice for me XP Phoenix the CatThe flames reborn.... 22:39, May 17, 2010 (UTC)

i thought you'd like to see it! Multiverseman 22:42, May 17, 2010 (UTC)

I guess you could say that he's oen of the reasons why I want to be an Admin on here someday, too. However, I don't wanna get nominated just yet, because i wanna grow a little first and get a little more experience with Adminship first before I even consider becoming an Admin here. Besides, I don't WANT to be an Admin here unless someone can tell me all of the qualitites that can make me a good addition to the Administration on this Wiki. Anyway, maybe you can tell me a bit about your first experiences as an Admin. Were you nervous, and slightly clueless about what to do when you first became one, like I was when I became an SFW Admin? Phoenix the CatThe flames reborn.... 23:48, May 17, 2010 (UTC)

Okay, you've talked to some guy called CelestOrion about some kind of game and series.... Phoenix the CatThe flames reborn.... 00:35, May 18, 2010 (UTC)

Are you talking about the incident in which LB was banned and stripped of his Admin status when he modified his Talk Tablet to where it could cause Users and Visitors' computers to crash? Phoenix the CatThe flames reborn.... 00:54, May 18, 2010 (UTC)

I can't go on it, since I'm not in either of these groups: :Administrators, Wikia Staff, Helpers, VSTF. Phoenix the CatThe flames reborn.... 01:53, May 18, 2010 (UTC)

Everything on the page? Is that really necessary? Heck, am I even allowed to view the contents on that page at all? Phoenix the CatThe flames reborn.... 02:00, May 18, 2010 (UTC)

Yes, but not in a way in which I may not be allowed to do.... Anyway, can't you just tell me a few things you did instead? Phoenix the CatThe flames reborn.... 02:05, May 18, 2010 (UTC)

Oh. Okay. I'll be getting off for about an hour soon to play a game, so I guess I can take a quick look at this. Phoenix the CatThe flames reborn.... 02:23, May 18, 2010 (UTC)

Happy Bark Day!Hikaruyami-having fun* 04:03, May 22, 2010 (UTC)

FFF Edit

Ask Ian's back, but this time it's just one question per week. Though, SLJ and Molten Scandium are on there too. If they don't have any of their own questions, I could ask them to post yours so it's three for this week. Heck, you could even get some of your other friends to join up and get them answered even faster.Fairfieldfencer FFF 12:43, May 24, 2010 (UTC)

It's likely been reduced to one question because Ian's so busy. And I meant you could convince your friends or just ask them to join another forum. It's not a great effort to do, after all.Fairfieldfencer FFF 14:49, May 24, 2010 (UTC)
[1] Go four minutes in to hear your question.Fairfieldfencer FFF 07:59, July 11, 2010 (UTC)
Sure.Fairfieldfencer FFF 07:46, July 13, 2010 (UTC)
The questions. I'll see to him about the pronounciation. Also, do you know if there's anyone here who could ask questions on my behalf? I used to do it with SLJ, but it's been so long since we talked, I wouldn't want to just use him.Fairfieldfencer FFF 08:02, July 13, 2010 (UTC)
How about someone willing to join?Fairfieldfencer FFF 08:14, July 13, 2010 (UTC)
Could you ask them for me?Fairfieldfencer FFF 08:43, July 13, 2010 (UTC)

ChaosFreak and AllHailShad! Edit

Campaign poster

Is this acceptable as a campaign poster to have me become an admin? ChaosFreak 14:23, May 24, 2010 (UTC)

You know you didn't ban either of us. AllHailShad! 15:25, May 24, 2010

Hey, Kags Edit

I just want you to know that so far on my wiki, Murphyshane, Blazerock55, Ultimatedude127, and Akamia are on there; would you like to join us.

Look, i know that you hate me for what i said about you and Shelly, and i am sorry about that. But that was then; this is now. So please, Kagi, can we put the past behind us and become friends?
i will let you think about it for a moment. Respond on my talk page. Multiverseman 17:43, May 25, 2010 (UTC)
Hello? Multiverseman 20:11, May 25, 2010 (UTC)

This has to stop Edit

Kagimizu, I cannot take it anymore. Users like ChaosFreak and iLike are starting to get out of control. Those two idiots must be brought to justice, so here's what we do: I need YOU to tell Wikia about them, with excrutiating details, and I'll make two lists: One of the alternate accs. of iLike, and one of the alternate accs. of Chaos Freak. Then you include the list in your report, and make sure Wikia emails them AND bans them from Wikia.

iLike Edit

See list here

ChaosFreak Edit

Also, please mention that they iLike has also been disrupting not only SNN, but Shadow Spy Net and Sonic Sound Test. Face it, unless we want iLike to continue to terrorize this place, we HAVE to do something. "Nothing starts until you take action." -- Shelly the Hedgehog Amy to ShellyI'm not a monkey! 02:26, May 26, 2010 (UTC)

This could be fun! Edit

check this out: -- Shelly the Hedgehog Amy to ShellyI'm not a monkey!

hi Edit

check this out! Multiverseman 15:10, May 27, 2010 (UTC)

Dude! We have GOT to celebrate!!!! Sonic & Scrab Master

No. Great things are happening. Eggman's sane once again. Espio is back with the Chaotix. The Iron Dominion is beaten. Eggman is back in control. Lien-Da is alive (so far) and well (more or less). Liza's alive. The Destructix aren't (that much of) a threat. Mighty's sister is alive. Yes, Sonic the Hedgehog 4. And Dimitri's still alive! Sonic & Scrab Master

Ok then. The Black Emerald will be featured which means a possible return pf Chaos and/or Tikal. And besides, I just read Sonic Universe 16 a few minutes ago on YouTube. Sonic & Scrab Master

Dude, I'd hurt you if you weren't a possible love interest for Shelly. Sonic & Scrab Master

the password is pingas! Multiverseman 21:37, May 27, 2010 (UTC)

Super Scourge Edit

DUde! You'll never guess how many designs Super Scourge went through before the final! Sonic & Scrab Master

Five. Check out Super Scourge's page on the Mobius Encyclopaedia. Sonic & Scrab Master


I'm back! Maldgiatos 17:28, May 28, 2010 (UTC)

Would u like to be friends? (I know thats a stupid question to ask an Admin I completly respect)Ultimatedude127

Kagimizu! There's this user that's making me feel really uncomfortable. His name is Junior junior. Sonic & Scrab Master

Thanx man. I must admit, I still feel a little uneasy. And you better not crack a joke saying something like I'm not so high or anything like that! Sonic & Scrab Master

Regardless, I'm still around! And I am now indestructable! You will never ban me ever again no matter how hard you try. Maldgiatos 23:05, May 30, 2010 (UTC)

Kagimizu. I think he still has something against me. I found this in my sister's talk page.

I will break your brother!== - He will be banned! Maldgiatos 23:35, May 30, 2010 (UTC)

Sonic & Scrab Master

You should know that Give up is Maldgiatos with an alternate account. He also claims to know a way to unban himself. And in a manner of speaking, he threatened my sister. Check out the history on her talk page. Right now, I'm watching Romeo + Juliet. And Shelly said I should tell you that info about Give up. Sonic & Scrab Master

What in the name of Eddy's grave gave you that idea?! Sonic & Scrab Master

Oh no... I just really like that song. Sonic & Scrab Master

Dude. If it was really the case, I'd be making jokes that would make you and the others furious. I just make jokes that make others more or less mad or annoyed. Sonic & Scrab Master

Anyway, I think you should tell those guys at Wikia Central about Give up/Maldgiatos. Ok? Choudai? Sonic & Scrab Master

Kagi, you got to help me! Edit

look, i know that you and i aren't exactly friends, but I don't know who else to talk to! Okay, here it goes. (deep breath)

I really, really like Shelly, and even though she isn't really interested in me, I can't stop thinking about her. I'm becoming obsessed over her. I don't know what to do!
You and Shelly talk a lot; what would you do if you were in this situation? Multiverseman 22:04, June 1, 2010 (UTC)

Kagimizu. There's this user who keeps putting that Tails loves Cream and is just friends with Cosmo. This is on the Tails (Sonic X) page. I already gave that user a warning but they didn't listen. Sonic & Scrab Master

Could you give me your professional opinion on my fan character's information? There is a talk page on there, so put your opinion there. Multiverseman 19:34, June 2, 2010 (UTC)

Kagimizu we have a mondai. See what Tikal1606 put on her talk page. And Multiverseman put an article called the Fourth Wall page. me and Supermorff tagged for deletion twice but he keeps removing it. Ashikarazu taishite konwaku. Sonic & Scrab Master

Hey Kagi,long time no read.Hikaruyami-having fun* 15:06, June 3, 2010 (UTC)

I'd like your opinion: how do you think Vector will talk now-a-days? Sonic & Scrab Master

A message to Mizumi Edit

I'm on here to tell you that I've given up. I'm not going to fight with you about Shelly anymore. I think that it is ridiculous for two guys to fight over the same girl, so I am stepping aside. can have Shelly, dude. I....I'm done trying to flirt with her.




why did she have to reject me? I'm a nice guy. :'( Multiverseman 22:34, June 4, 2010 (UTC)

(Starts sobbing uncontrollably) Multiverseman 22:39, June 4, 2010 (UTC)

Kagi? Are you there? Multiverseman 22:42, June 4, 2010 (UTC)

Kagi? I know you're online. Multiverseman 22:59, June 4, 2010 (UTC)

ASR Shadow
Murphyshane Fortune shines with seven in hand. Back to fact make real of all that seems.
TALK – --The time is 08:37, June 5, 2010 (UTC)
Hi Kagimizu, I'm running for admin. It's been almost two months now and only Supermorff voted. Would you like to vote?


Happy Bunnie Day!Hikaruyami-having fun* 14:27, June 6, 2010 (UTC)

Could you contribute to my fan game in the forums? It's called Wrath of the Tails Doll. Multiverseman 18:03, June 6, 2010 (UTC)

Black N RedEdit

(Sorry I put this in front of the other stuff. It was tight down there) Yes, I read you loud and clear. It wasn't sockpuppetry. 58 let me out for presumed good behavior. I figured that I should start all over. I will no longer do anything wrong. Black N Red 20:29, December 20, 2010 (UTC)

What does "shirk" mean? Black N Red 20:39, December 20, 2010 (UTC)

(hangs head)Edit

I...I unblocked Guy...--"That's Mama Luigi to you, Mario!"--Mamaluigi--"Tssssssst." 19:38, June 6, 2010 (UTC)

I'm responding on here because your TP on the SFW is causing my Internet to crash. And yeah I know, the chat isn't working for me either. Phoenix the CatThe flames reborn.... 00:24, June 7, 2010 (UTC)

I can't get on the chat to talk to him. Phoenix the CatThe flames reborn.... 00:30, June 7, 2010 (UTC)

Okay, I told him. Phoenix the CatThe flames reborn.... 00:38, June 7, 2010 (UTC)

He wants you to stop treating me like a messanger and confront him yourself. Phoenix the CatThe flames reborn.... 00:54, June 7, 2010 (UTC)

  • Sighs* Look, Kag, this is reallyu starting to get on my nerves. i trued to be patient with you about this, but you're crossing the line, so while I still have control of my temper I'm going to simply tell you to go to someone else and make your case to them about it. You seem to think that Central will do something about him, so why not just go to them and have them ban Guy from all of Wikia? I'm saying that I don't wanna hear about this issue any longer, because it's getting very olde and I'm getting very tired of having to deal with it, and so is many other people. So do me a favor and stop bothering me about this, because I've honestly had enough. Phoenix the CatThe flames reborn.... 01:05, June 7, 2010 (UTC)

We've already gone through this, it's just a simple matter of everyone actually doing it. Why make this harder for everyone? Just learn to take criticism and convince the others to stop flamming others unprovoked. How hard can it possibly be to do that? Look, I g2g4 the night, so seeya later. Phoenix the CatThe flames reborn.... 01:21, June 7, 2010 (UTC)

Hey Justin Kagi, I just want you to know I have a Deviantart account. Multiverseman 14:34, June 7, 2010 (UTC)

Shelly the Hedgehog Amy to ShellyI'm not a monkey! Edit

What's going on at SFW, Kagi? -- Shelly the Hedgehog Amy to ShellyI'm not a monkey! 01:38, June 7, 2010 (UTC)

Okay, I've just about had it. I'd say this on SFW, but my laptop keeps shutting down because it can't handle your talkpage. Leave Gen alone. I'm getting really sick of this. People need to learn how to ignore Guy. I did, and he left me alone. WTH is that so stinkin' hard?! Look, you don't know me. I try to be nice to people, but I can't stand when people bother my friends. Gen is my best friend, so I'm asking you nicelt to please just leave him alone. Bother me instead, IDC. Just leave him alone. Miho the Cat 01:40, June 7, 2010 (UTC)

Kagimizu, what's happening? -- Shelly the Hedgehog Amy to ShellyI'm not a monkey! 01:41, June 7, 2010 (UTC)

Banned?! For what?--Famotill 02:12, June 7, 2010 (UTC)Famotill

  • Sighs* All this drama....sorry Kagi, hopefully it's lifted.--Famotill 02:19, June 7, 2010 (UTC)Famotill

Has the ban been lifted? Sorry, everytime I go on your SFW talk page, the internet doesn't respond--Famotill 02:23, June 7, 2010 (UTC)Famotill

You had a falling out with Twi too? What happened. I was on for one second, and then I get back on like an hour later, and all of this.--Famotill 02:26, June 7, 2010 (UTC)Famotill

Alright Kag. That's it. LEAVE. GEN. ALONE. Are you too scared to answer me? I don't want to be enimies, but if we have to be, so be it. Miho the Cat 02:44, June 7, 2010 (UTC)

Ya know, I don't get why people can't learn. If people would just ignore Guy, and not talk to him, there shouldn't be any problems. But people can't try that, it seems it's just to hard not to talk to him. This is so stupid-... I mean really. But remember this: if you continue to bother Gen, I'm going to keep telling you to leave him alone. Miho the Cat 02:52, June 7, 2010 (UTC)

Well Kagimizu. Just a few more hours from where I'm at and I can return to messing with you and Shelly. Are you ready? Sonic & Scrab Master

Well then, neither can I. As long as you bother Gen, I'll keep telling you to leave him alone. Miho the Cat 03:04, June 7, 2010 (UTC)

Shelly the Hedgehog Amy to ShellyI'm not a monkey! Edit

Kagi, we need to talk. It's about Guyviroth. You need to stop trying to get him banned, because he's really not a bad person. He gives his honest opinion on things, and as a result, people just explode about it. Surely, you should understand what that's like, right? -- Shelly the Hedgehog Amy to ShellyI'm not a monkey! 01:27, June 8, 2010 (UTC)

I'mback2 Edit

iLike is back as ImBack2. SignitureLeviathan Animation 22:22, June 9, 2010 (UTC)

Official apology Edit

Mizumi, I've came here to apologize. I'm sorry for constantly butting into your conversations with Shelly; I guess I'm kind of jealous because Shelly pays more attention to you than she does to me. I hope you can forgive me so we can be friends.

Sincerely, Tagen uchū man

Did you e-mail Gamebuddy yet? Sorry I can't ask you that on SFW, it causes my computer to stop. Sonic & Scrab Master

Happy Mighty Day!Hikaruyami-having fun* 04:06, June 10, 2010 (UTC)

Well can you e-mail him now? Also, do you think I have a chance at being an admin? I mean, look at how many edits I did as well as the pages I created. There's a section about the pages I made on my profile page. Sonic & Scrab Master

Mizumi? Multiverseman 23:26, June 10, 2010 (UTC)

I thought I already told you my design? BTW, if you ever want me to talk to you on the SFW again, archieve your TP, because every time I go on it, my Internet ends up crashing on me. Phoenix the CatThe flames reborn.... 00:07, June 11, 2010 (UTC)

This is a clip from the Summer of Sonic '09. It has some Sonic Shorts. Personally, my fav is when Sonic, Tails, and Knuckles are kicking Eggman. Sonic & Scrab Master

(Sonic, Tails, and Knuckles start kicking Eggman)

Eggman: Why are you doing this?

Sonic: Because we're SONIC HEROES!

(they go back to kicking Eggman)

You e-mail him yet? Also, do you want me to ask Gamebuddy something for you? Sonic & Scrab Master

Do you know where you could look on Wikia for someone who can do that? BTW, as for my design for Inky, if I recall.....she may have some similar traits to your design, except she has black fur (The hair color I still need to determine), and her hair is longs and has individual hairs. As for clothing and other details, I'm gonna look for something not so generic and find something unique for a female Sonic character to wear, like a coat (Not just a trench coat) or something. I have a habit of whishing all my characters to have unique traits, so I can very well end up spending boat loads of time thinking of things like physical deesign, personality, abilities, family, etc. The one thing that I like the best are complicated characters that have logical-sounding information to them, therefore when I think of a character, I could end up thinking about all their background details in minutes. The problem with that is...I'm just lazy to actually start writing all that information down because- A.) I want it to sound nice and make sense, and- B.) I want there to be lots of information so my characters will look more appealing to viewer who happen to just glimsp at their articles. Phoenix the CatThe flames reborn.... 00:24, June 11, 2010 (UTC)

I never said it wasn't unique, I just wanted to come up and use my own design if possible (not that I'm blowing your or your design off, I just wanna be able to create things without the help of others and inspire my own originality. You probably thought the same thing at least once or twice when thinking about how you wanted to make a certain character). I may be being prideful, but it's what I want. It's not like I don't have any plans for that character, I just have yet to decidw what I wanna do with Inky. Sure, I may RP with her, but I need to think of an appearance for her before I use her in other people's fan fiction. Phoenix the CatThe flames reborn.... 00:34, June 11, 2010 (UTC)

True. BTW, I may have already asked you this before, but where did you come up witht he idea for Satyx the Hedgehog? Phoenix the CatThe flames reborn.... 00:45, June 11, 2010 (UTC)

I see. Hmm.... I think that I may have come up with Phoenix sometime in either 2007 or 2008. Probably 2008. Anyhoo...did you hear that they're making an Ultimo Anime? Phoenix the CatThe flames reborn.... 01:07, June 11, 2010 (UTC)

Ah. You should've seen me when I first heard about it, I went nuts, and was even singing XP Phoenix the CatThe flames reborn.... 01:14, June 11, 2010 (UTC)

Yeah, I was that happy. I even wanted to dance on DDR, too XP But yeah, I'm gonna go nuts once I see the first episode :P Probably more nuts than a crack pairing RP. Phoenix the CatThe flames reborn.... 01:30, June 11, 2010 (UTC)

Kagimizu? Remember the user who keeps removing that design of Tails? I'm afraid I gave him many chances. I'm afraid you must ban him for removing info. Sonic & Scrab Master

Whhh, it's not really having that much affect on me. I'm gonna go eat and take a shower, and then get back to watching Foamy the Squirrel. Seeya. Phoenix the CatThe flames reborn.... 02:07, June 11, 2010 (UTC)

I think that I may have developed an immunity to some ---aze couples. Anyway, seeya. Phoenix the CatThe flames reborn.... 02:10, June 11, 2010 (UTC)

Also, SalaComMander is adding info the Sonic, Sonia, and Manik have ESP. That info has been removed for more than 2 months. Sonic & Scrab Master

I have done that. Edit

Over and over. If you guys are so blind that you can't even read what I've told you, go ahead, take it down. All I'm trying to do, as I've already stated thrree times today, is supply this wiki with accurate and up-to-date information that people can rely on. What you guys are doing is beyond me, but you're the ones in charge, so go ahead


Here is one example

File:Sonic Underground - Some Day

That doesn't prove anything except the fact that they have a mental link like all twins, triplets, etc. share. Sonic & Scrab Master

You're not watching this carefully enough. At the end, Sonia and Manic are confused. This isn't just happenstance that they all gathered their favorite instrument and simultaneously played "the song in their hearts". This is only possible, because they share that connection that Sonic & Scrab Master just mentioned in an attempt to say I'm wrong.

And by the way, congrats on 10,000 edits!



Hey hey hey! Please. no need to say that kind of stuff. We're just doing what's best. Please don't be angry. Sonic & Scrab Master

Trust me Kagimizu. I've read a few things about twins and my mom's cousins are twins. they don't have ESP but they share a mental link as if they were one person. Sonic & Scrab Master

We have indeed been over this. That section has been there for a while now and it just became a big deal again, all of a sudden. Have you forgotten everything we've mentioned? These three obviously have mental links. Just because you don't believe something doesn't mean it isn't true.


So, you're just going with the "Might equals right" thing again, huh?


Oh it has been discussed, but it has in no way been disproven. You have no proof.


Shelly the Hedgehog Amy to ShellyI'm not a monkey! Edit

YAY, KAGIMIZU!!!! *confetti* Congratulations! *shakes your hand fervently* -- Shelly the Hedgehog Amy to ShellyI'm not a monkey! 02:59, June 11, 2010 (UTC)

Yeah. Congrats!!! Here. Take this as a present for reaching 10,000 edits. Sonic & Scrab Master

Here. Take this, this, this, this, and this. Enjoy. Sonic & Scrab Master

Check this out! It's Gamebuddy voicing some characters from Sonic to Mario to Snake. And no. One of vid from the Summer of Sonic, another has Sonic and Knuckles dancing to "An Itch You Can't Scratch". Sonic & Scrab Master

So what do you think of the vids? Sonic & Scrab Master

They're cids! I promise you they're no joke. I'm a man of my word. I would also never rick roll you dude. I even got a vid of Gamebuddy voicing some characters from Sonic to Snake to Mario. Sonic & Scrab Master

One of them is even from the Summer of Sonic. Sonic & Scrab Master

About time. That thing was a freaken Internet killer on drugs :P Phoenix the CatThe flames reborn.... 02:28, June 13, 2010 (UTC)

I'm serious. I can't even go to the archieved page without my Internet crashing. Phoenix the CatThe flames reborn.... 02:49, June 13, 2010 (UTC)

Because of the number of characters or something on the page, right? Phoenix the CatThe flames reborn.... 02:55, June 13, 2010 (UTC)

Well, IDK if anyone will be able to view that page, but if someone can, they have my blessings. Phoenix the CatThe flames reborn.... 03:04, June 13, 2010 (UTC)

I see. Phoenix the CatThe flames reborn.... 03:13, June 13, 2010 (UTC)

Adminship Edit

You'll never believe this! Me and SUpermorff made a deal saying that if I could get at least one more admin to say yes, I'd become an admin. Sonictoast said yes so that means I'll finally become an admin! Sonic & Scrab Master

Don't you trust me? Also, those vids have nothing to do with "Eggman's Ultimate weapon". In fact, most of them are music-related. Sonic & Scrab Master

Is it true that Shelly decided against banning Mult for the 4th time? Super Guy 100 =)

Hello. Phoenix the CatThe flames reborn.... 02:40, June 15, 2010 (UTC)

I'm fine, I've just been out in town most of the day. Learning how to ride the bus to my summer school. I also went out to the local mall and took a stroll through it, and then decided to come home. I've also took a nap, and watched my nephew for a bit while my mother wnet to get a salad from my father. I'm just trying to enjoy what's left of today before I start summer school tommorow. As for my mood, I'm okay, I'm just tired. Phoenix the CatThe flames reborn.... 02:45, June 15, 2010 (UTC)

Well, I signed up for it, and it's only a 2 week course, including Weekends. I signed up for Digipen, a program that teaches students how to make their own video games. There's a full year course that I'll be taking next year when school starts, but I'm taking the summer program in order to get a 0.5 school credit (which is have a school credit). Seeing as how I can get a semester's grade in just 2 weeks over the summer, and it covers my favorite subject (video games) I thought "I'd be out of my freaking mind to not take this", so I signed up for it. I start the summer program tommorow, and I'll be going to the school everyday until July 2nd. Sure, I may be giving up two weeks of my vacation, but I have dreams that I want to follow, so I gotta take advantage of every opportunity that comes my way. Phoenix the CatThe flames reborn.... 02:56, June 15, 2010 (UTC)

C'mon Kags. The Archie articles are in need of some serious updating and I may need your help. Sonic & Scrab Master

Well, how yuou decide to use your vacation time is up to you. Phoenix the CatThe flames reborn.... 03:11, June 15, 2010 (UTC)

Okay. Phoenix the CatThe flames reborn.... 03:19, June 15, 2010 (UTC)

Happy Shadow Day!Hikaruyami-having fun* 10:50, June 19, 2010 (UTC)

Ann:Happy Rouge Day!

Me:And happy birthday to you Kagi!Ann and I made a short song for you and shes singing it.

Ann:Here goes:Hey Kagi,you have been there,for your buds,giving them your,spark of wisdom,and friendship,and as the days roll by,we'll keep your spark deep within our souls forever more always.

Me:And thats true!Hikaruyami-having fun* 04:44, June 20, 2010 (UTC)

Happy birthday, dude. Multiverseman 04:46, June 20, 2010 (UTC)

Thats okay.I know your just busy.I'm pretty busy here as well sometimes.Hikaruyami-having fun* 04:54, June 20, 2010 (UTC)

Hey have you heard anything from my friend Lighting also know as Sonicsocute?I haven't heard from her in a long time.Hikaruyami-having fun* 05:01, June 20, 2010 (UTC)

Thats good.I thought she left SSN.Hikaruyami-having fun* 05:08, June 20, 2010 (UTC)

You know its been almost a year since I joined.Next month is the time when we met in the storybook page remember?Hikaruyami-having fun* 05:18, June 20, 2010 (UTC)

I still remembered what you said about Amy when we first chated.Hikaruyami-having fun* 05:33, June 20, 2010 (UTC)

Well I'm going to bed for now,busy day since its Father's Day,but I'll be on in the mournig here so good night.Hikaruyami-having fun* 05:50, June 20, 2010 (UTC)

Till next time we chant.Hikaruyami-having fun* 06:01, June 20, 2010 (UTC)

Happy birthday man! As a present, I'll introduce you to two of my favorite Anima shows this and I can't post the other but the other is called Ranma 1/2. Sonic & Scrab Master

Happy birthday Kag! As aFile:Annoying Orange Wazzup present, I present to you this. I hope you like this video. Super Guy 100 =)

Happy Sonic Day!Hikaruyami-having fun* 11:10, June 23, 2010 (UTC)

I got this quote from Silver but I don't know if I should submit it or where to put it... Sonic & Scrab Master

The quote is... "It's like a kick in the nuts!" Sonic & Scrab Master

It's not from a game or comic. Sonic & Scrab Master

ASR Shadow
Murphyshane Fortune shines with seven in hand. Back to fact make real of all that seems.
TALK – --The time is 23:28, June 28, 2010 (UTC)
Please vote for my adminship

Supermorff Edit

Character tournamentEdit

A few users, including Sonictoast and me, have been trying to organise a Sonic character tournament in which users vote for their favourite characters. It's going to be huge and a lot of fun, with 128 characters that we'll whittle away to the number one Sonic character over about 34 weeks. We're also going to try and advertise, and attract some new users to SNN through the tournament - Sonictoast will make a Youtube vid and BlazeRocks has set up a website. Do you have any objection to us setting up the tournament in projectspace here on the wiki, and maybe advertising it on the main page? -- Supermorff 18:08, July 1, 2010 (UTC)

No, I meant in the Sonic News Network namespace. It would be better for the tournament, but calling the page Sonic News Network:Sonic Character Tournament also implies that it is endorsed by the wiki, which is what I'm trying to establish. -- Supermorff 20:06, July 1, 2010 (UTC)
Honestly, neither did I. I made up the word "projectspace" because if you have Project: in front of a link, it will redirect you to the Sonic News Network: namespace. Thanks for your support though! -- Supermorff 20:19, July 1, 2010 (UTC)
Hey, it's the first of the month. You could update the main page thing you do! I'm pretty sure that wouldn't get done at all if you weren't around. -- Supermorff 20:39, July 1, 2010 (UTC)
Heh, yeah, he's popular. If you want to cut down on the number of repeat interviews, we could always change the rules a bit. I mean, if someone who gets voted Featured User the first time isn't on the list next month, then maybe someone who has been Featured User twice should be left off the list for two months? Just a thought. But be sure to ask him about the Sonic character tournament during the interview! -- Supermorff 20:59, July 1, 2010 (UTC)
But make it a regular thing. If someone's won twice, they exempt for 2 weeks. If someone wins three times, their exempt for 3, etc etc. That way, the more a person wins, the less likely they are to win in the future (or, at any rate, they are less likely to win frequently). Or you could increase the number of people in the poll, give voters more choice? There has to be some way, doesn't there? -- Supermorff 21:11, July 1, 2010 (UTC)
Yeah, sorry, I did know they were monthly. My bad. -- Supermorff 21:31, July 1, 2010 (UTC)

New skinEdit

Your thoughts? -- Supermorff 19:55, July 21, 2010 (UTC)


I see you've left a rather stern warning at Cloudthehedgehog12's talk page. You should probably know that Cloud was not solely responsible for the argument, and that the several other users involved were actually quite vituperous in their abuse. Feel free to leave the warning, though, because Cloud was hardly blameless. -- Supermorff 20:19, July 27, 2010 (UTC)

Well, fair enough. This is the first I'd heard of it. Got a link to any of those other places? -- Supermorff 20:25, July 27, 2010 (UTC)
Right. I have just looked through every one of Cloudthehedgehog12's blog contributions since he joined the site. There are a couple of instances of swearing (self-censored) and a couple of instances of childish "go away, leave me alone" in response to bad criticism. There is only one instance of an insult, in the middle of the argument I've just stopped, for which he apologised. I have not found any instances of him ever starting an argument or attacking anyone without provocation. In fact, many of his early posts were actually compliments to Admiral's comics - that is, saying they were GOOD comics. I don't see why the guy making a few bad comics means he should be subject to this level of abuse. -- Supermorff 20:59, July 27, 2010 (UTC)

Main PageEdit

If your reasoning is "I think this doesn't look as good as it did before" then that is a perfectly acceptable reason. But insisting that everybody must have a say before a change is made is just a sure-fire way to make sure that no changes are ever made. -- Supermorff 20:29, August 8, 2010 (UTC)

I'm not saying that people shouldn't have a say, because obviously they should. What I'm saying is that it is unfeasible to get a consensus before a change has been made. Sure, you could ask a couple of admins and they might share their opinions, but as various people frequently point out, the communty is not just the admins. The only way to gather true consensus from the whole community is to make the change and move forward from there.
And the Sandbox is to let people figure out editing in a safe environment, not to demostrate your work to other people before it goes live. If you want to do that, put it in userspace or something. -- Supermorff 20:42, August 8, 2010 (UTC)
Oh, and since you were the one that changed it back, you should probably be the one who initiates a discussion about it. -- Supermorff 20:44, August 8, 2010 (UTC)
Then you change it back when everyone stops liking it. -- Supermorff 20:49, August 8, 2010 (UTC)
No, not really. If people like it to start with, that's great. It is pretty much zero hassle to change something back. Refusing to change anything ever means that... well, nothing will ever change ever. And that sucks.
58 changed the 'Recent releases' to 'Upcoming games'. Frankly, I'm in favour since nobody on this site seems to care and/or know enough about the comics to keep them up to date, and it's a little embarassing having a section right on our front page that is three months out of date. But you can revert that too if you like and we'll go back to our jolly old status quo. -- Supermorff 21:07, August 8, 2010 (UTC)

Cloud reduxEdit

Kagi, well done for stopping the argument on Cloud's blog, but I've lowered his block back to 1 month. This was the first time he was guilty of copyright violation, and he never actually claimed to have created either the character or the sprite. The only problem I can see was that he was foolish enough to think he could use someone else's sprite without permission. Anyway, congrats for ending the argument. -- Supermorff 09:59, August 11, 2010 (UTC)

Right, I've just got back after a week and found you've left me a message, so forgive me if things have progressed slightly. Regarding Cloud, this is very difficult to check because you deleted the evidence, but I went back and restored the blog comments individually and am satisfied that Cloud NEVER claimed to have created the character or the sprite. Two of the first questions asked were "Who is that character?" and "Did you make him?" to which Cloud responded, quite freely, that he had not created the character or the sprite and had merely taken them from a website. He had taken them without asking permission and he had not attributed them in the work in question, but I don't see any intention to steal. GMTails was banned indefinitely not just because he stole a character and claimed to have created it, but in addition he claimed to be somebody he wasn't and continued to lie about it even once he was found out. That's rather different.
So yes, despite what the original creator thinks or wants (and do you have evidence for his response, by the way?), I think a month-long ban was more than enough to show Cloud that what he did was unacceptable. -- Supermorff 09:08, August 18, 2010 (UTC)

Tournament battle write-upsEdit

Wow, your battle write-ups are great! Please please keep it up! -- Supermorff 20:12, August 25, 2010 (UTC)

Well I'm mainly an STC fan who occasionally plays games, so you're in good company. -- Supermorff 20:23, August 25, 2010 (UTC)
Because I'm a busybody and I always do that. If you think bits were better before, feel free to change them back. -- Supermorff 21:05, August 25, 2010 (UTC)

New accountEdit

I'd rather not give the new account admin privileges until you actually decide to change over. Let me know if and when you do decide to do that. In the meantime, I suggest you just change your password on your current account and move on. How did you find out, anyway? -- Supermorff 08:33, August 28, 2010 (UTC)

I didn't realise Wikia sent emails about password changes. Have you contacted staff about it? -- Supermorff 19:33, August 28, 2010 (UTC)
I hope that made you feel better, but you probably should contact Wikia staff. -- Supermorff 20:11, August 28, 2010 (UTC)
lol, wut a misunderstanding, Kagimizu...(yes its me, the guy who tried to "steal" ur account... Had to get new account to talk to you)
Just to tell u i wasnt trying to, i just pasted ur name in username with my password without me noticing(FAIL) so i sent the e-mail and then i saw ur name *oops* :P
Well, you dont have to cancel my ban, cuz im already here (lol if u ban this account too) but im not gonna be a user here i just felt bad cuz u seemed worried..
ANYWAYS, cya...
          --The "stealer" :P

FU interviewEdit

Wherever, really. Community Wikia? -- Supermorff 17:00, September 1, 2010 (UTC)

Well I don't edit there, and I don't see why you'd want to avoid Community Wikia. My talk page isn't going through anything. See? But if you really don't want to go there, we could use Marvel Wikia instead. -- Supermorff 20:03, September 1, 2010 (UTC)
All done. -- Supermorff 21:14, September 1, 2010 (UTC)
I'm actually quite surprised, but also quite chuffed. Thanks to everyone who voted for me! -- Supermorff 21:43, September 1, 2010 (UTC)
Thanks for posting the FU interview, but could you please change the joke at the top? I don't have a problem with you including a joke, but even the suggestion that I could be that rude is horrific, and frankly I think that's too rude to put on the front page of the wiki (even if it is an acronym). -- Supermorff 21:04, September 3, 2010 (UTC)
That doesn't make it acceptable. -- Supermorff 21:37, September 3, 2010 (UTC)
Perhaps, but attempting to justify a reprehensible action by identifying worse actions performed by others is a logical fallacy. The action remains reprehensible. -- Supermorff 23:08, September 3, 2010 (UTC)
Sorry, I'm not trying to have a go at you, I'm just saying that swearing is unnecessary. -- Supermorff 23:26, September 3, 2010 (UTC)

Tourney picturesEdit

I suggest you take that up with Sonictoast. -- Supermorff 19:00, September 5, 2010 (UTC)

58 and MultEdit

Yeah, 58 actually asked my advice after doing that and I said I wasn't sure a ban was warranted (although, to be fair, there is a fair bit of swearing). You can have a look on my and her talk pages. But, look, this is probably my last edit on the site for a month. I'm not going to be able to see this through. So I leave this in your hands. Speak to other admins and do as you think best. -- Supermorff 19:53, October 3, 2010 (UTC)

If you want to talk, talk. -- Supermorff 19:26, November 4, 2010 (UTC)
And what exactly would you like me to do about it? Gotta say that I really wouldn't be opposed to stripping out most of the fanon on this site, but I realise that trying to enforce that would get me lynched.
Anyway, on a separate note, we really need to talk about this wiki migration thatyou have apparently decided that we're doing. In particular, on your latest blog you've said that after a move we'd have access to Monaco, Vector and Monobook. This is just not possible. Vector is owned by Wikimedia, Monaco is owned by Wikia. Neither of them can be used by other wikis. Some sites have come close to duplicating the appearance of Monaco, though. That means after the move we'll be using Monobook, which will still be accessible on Wikia. SeanWheeler has suggested beefing up our Monobook. If we do that, we could put a huge notice on the front page saying 'This wiki is designed to be viewed in Monobook' etc. I figure that would be a much easier alternative, and wouldn't have any of the serious drawbacks of a full migration. -- Supermorff 19:44, November 4, 2010 (UTC)
Argh, no, not at all. I have so many questions that I really don't know where to start. Maybe you've sorted out all the details, but I haven't seen any sort of discussions that explain anything to my satisfaction. What is the plan? The exact plan, now. Who is doing it, where are the servers, will there be adverts, how long is hosting guaranteed, how do you intend to encourage other users to the new site (because, seriously, Wikia is an advertising behemoth and the original SNN will remain more popular and have more traffic for quite some time after a migration)? In general, how dedicated is Nero's dad to the whole agenda, why is he a better bet than any of the other hosting sites that other migrated wikis have used, how did he get hold of Monaco software and how does he intend to avoid litigation for using it, does he know how much traffic we get and is he prepared to cope with it? How many of the functions we currently use will be built in to the version of Monaco we'll be moving to - is it up to date? I'll probably think of more in a minute, but that's a start. -- Supermorff 20:24, November 4, 2010 (UTC)
So we're okay as long as we keep Nero happy? Who will own the data? Who do we go to if something goes wrong? Will the users keep their existing privileges? Who has ultimate control, e.g. is there an equivalent of a Wikia staff member, someone that could demote a bureaucrat? 12pointdesign looks good, although from their info it seems they have no experience running wikis. -- Supermorff 21:07, November 4, 2010 (UTC)
Well, I suppose there's no harm in seeing what happens. The original site will continue to exist anyway, so if it doesn't work out we can always come back and/or try again.
Incidentally, I just found this. It's awesome. Have a look at User:Supermorff/wikia.css, and copy the source text into User:Kagimizu/wikia.css. We can't make it a site-wide thing because of Terms of Use or some such nonsense, but it's a huge improvement. -- Supermorff 21:36, November 4, 2010 (UTC)
That won't work. It's been tried. All that happens is you get admin privileges rescinded and permanent blocks, and all the pages get restored. Hang on, I've got a reference for that... here it is. -- Supermorff 22:36, November 4, 2010 (UTC)
They probably didn't think of that, but it still won't work because Wikia staff will load up an older backup. The pages will be done for, at most, a day, which is nowhere near long enough for them to drop off Google listings. Making pages admin-only won't help, because that will mean only admins can restore pages... but only admins can restore pages anyway. And I have no idea what you're thinking when you say wiping out the MediaWiki coding, but it sounds unethical, possibly illegal, and I think I should probably stop talking to you. -- Supermorff 23:07, November 4, 2010 (UTC)
Oh, you mean the pages with MediaWiki: prefix? Ok, so not illegal fine. But why do you think that would be any harder for Wikia staff to restore than any other page? It's not. Really really not. All you would be doing is burning bridges for no gain. -- Supermorff 23:19, November 4, 2010 (UTC)
They don't need to regularly patrol it. If you start gutting a site like this, they will find out. They will take action to fix it. It will be very easy for them. This has happened before. I am not making it up. Attempts to knock down the Wikia SNN will be fruitless. Do not attempt it. -- Supermorff 23:37, November 4, 2010 (UTC)
Because there are so many unknowns about the new arrangement, because it will eliminate any kind of back up plan, because you'll alienate a large number of users who aren't sure, because it won't have any lasting impact, or because it's stupid and immature. Take your pick. -- Supermorff 11:50, November 5, 2010 (UTC)
I've written out about three responses to your last comment. All of them were pretty unpleasant. So I'm just going to say again that your plan won't work and ask you not to go through with it. I suspect you won't listen, because it seems clear that you had made up your mind about this long before you sought anyone else's approval. Wait, how did this conversation start again? -- Supermorff 18:07, November 5, 2010 (UTC)

Right, fine, whatever. I see you haven't tried my little fix on your wikia.css page to increase width of page content. I've now made a blog about it: User blog:Supermorff/Wikia's new fixed width - solution!. -- Supermorff 18:40, November 5, 2010 (UTC)

You don't have one because you haven't made it yet. -- Supermorff 18:47, November 5, 2010 (UTC)
Uh huh, so you're complaining about the new skin but refusing to take any potential action to fix your complaints with the new skin? You'd rather up-chuck the whole thing, take a fairly risky gamble to move the entire site, split the userbase and then give Wikia an impotent up yours than make any effort to improve the situation when somebody gives you the means? I honestly don't think I can respond to that. -- Supermorff 18:58, November 5, 2010 (UTC)
Look we're both pretty stressed about this, obviously. Show me where you established consensus about both moving and trashing SNN and I'll let the matter drop. -- Supermorff 19:24, November 5, 2010 (UTC)
Funnily enough I have already looked through your blogs and can't see any real consensus emerging. But in the interest of fairness I'm looking through them again now. Let's see...
SNN's Viewpoint> Number of comments: 34. Number of distinct users: 9. Number of users clearly in support of a move: 0.
Negotiations> Number of comments: 54. Number of distinct users: 14. Number of users clearly in support of a move: 8.
ROLECALL!!> Number of comments: 2. Number of distinct users: 2. Number of users clearly in support of a move: 2.
Bad News...> Number of comments: 13. Number of distinct users: 5. Number of users clearly in support of a move: 3.
Disappointment...> Number of comments: 41. Number of distinct users: 15. Number of users clearly in support of a move: 6.
Overall> Number of users clearly in support of a move: 10.
Am I missing something, because 10 users doesn't seem like a lot? Maybe some commenters said they'd be happy for a move somewhere else, like on a talk page or a forum or something? -- Supermorff 20:18, November 5, 2010 (UTC)
Meh, I guess. -- Supermorff 20:31, November 5, 2010 (UTC)
What are the other upsides besides getting to use Monaco and lack of adverts? -- Supermorff 20:38, November 5, 2010 (UTC)
In what way do we not have creative freedom right now? -- Supermorff 21:05, November 5, 2010 (UTC)
Right, but I already mentioned the skin, and in any case that's not really a creative issue, is it? It's a functional issue, sure, but we're not working under any creative limitations as far as I can tell. -- Supermorff 21:13, November 5, 2010 (UTC)
Good luck with that. -- Supermorff 21:19, November 5, 2010 (UTC)


So you blocked Blacknred for his comment on Shelly's blog. Fair enough. You seem convinced that his comment was directed at Shelly, and maybe it was, but it was made almost immediately after Sacorguy79's assertion that global warming doesn't exist. My first assumption (possibly wrong) was that he'd been trying to insult Sacorguy79, not Shelly, but he didn't use the 'reply' button. Not that insulting anyone is acceptable, but frankly it was a really weak insult anyway so I didn't feel it worth bothering with. -- Supermorff 09:03, November 21, 2010 (UTC)

I hadn't seen that forum, but in any case I've got nothing more to say regarding Blacknred.
Regarding 58, on the other hand, well... The issue with Launchballer wasn't really the same thing. The issue there wasn't that Launchballer made the change unilaterally. The issue was that he was convinced he had permission to make the change and continued arguing about it even after consensus had been established that his changes were hideous. 58 isn't arguing against a community consensus on this, because currently there is no community consensus - what we have is status quo, which is quite different. You can't have consensus until the community has seen the edits, and the easiest way for the community to see the edits is if they are actually made. If someone makes a change that people don't like, it'll be changed back. If someone else things the change was good, it'll be changed back again, and so on and so forth. Wikis don't work because the community agrees on everything beforehand, but because individual users will eventually produce a single consensus out of conflicting opinions. By completely ignoring 58's opinion, you seem to be trying to forge a consensus in which her views are ignored - and even if that's not your intention, I suspect that's how she sees it. If YOU don't like a change that she makes, then you should change it back because YOU don't like it, not because the "community" hasn't had a say. Even if the result is the same, it sounds more accommodating of 58's viewpoint.
Another thing: 58 isn't acting in her capacity as admin when she changes templates. She's acting in her capacity as any other user who wants to make improvements, so you can't really argue that she's abusing her position. -- Supermorff 13:47, November 22, 2010 (UTC)
I really think you've got this backwards. You can't send a message saying that users have the freedom to have a say by reverting all the attempts of one user to make changes, especially when you do it in your role as an admin not as a regular user. The impression your actions are giving is quite the opposite of what you're intending. Honestly, there are time when even I don't bother making changes because I think you'd probably revert them and I don't feel like arguing. It's not encouraging.
Also, it's not really your place to protect her from being flamed by people - it's her choice. If she wants to risk that, let her. Besides, the way you revert her changes and go on at her are probably just as bad, from her point of view, as whatever you're trying to protect her from anyway.
I don't buy your argument that having changes reverted is a waste of effort. How is it less of a waste of effort to set up a dummy template, make the same changes you were going to make anyway, put it on a blog or forum, then attract attention to said blog or forum in order to gather a consensus? If consensus says no, then you've wasted considerably more time than you would have if you'd just made the changes in the first place.
Lastly, 58 did try to make big changes to the wiki before she became an admin, mostly to the main page - which is locked to non-admins - so she asked other people to make the changes for her. This is not such a big transformation as you seem to think. -- Supermorff 19:31, November 22, 2010 (UTC)
Wow, then I guess I should go back and undo everything I've done on this site unilaterally. Let's see... remove the background, the community portal, the policy page, half of the infoboxes, more than half of the banner templates, all of the ordering templates... in fact, why don't you go delete all of those things? I can give you a specific list if you need one. -- Supermorff 20:59, November 22, 2010 (UTC)
Okay, I apologise for the sarcasm, although I think there's probably no more reason to carry on this discussion. I think we fundamentally disagree on almost all points, except for two things: the opinions of the whole community matter, and 58 has been doing what she honestly thinks is best for the wiki.
I don't interpret 58's actions the way you do; I don't interpret your actions the way you do; I don't even interpret my actions the way you do; and I don't think you should keep referring to the community as if it's some homogenous, monolithic thing. The community is individuals. Our differences are what make it work. When 58 makes these changes, she didn't claim to be acting on behalf of the whole community. When you reverted them, you did. -- Supermorff 22:09, November 22, 2010 (UTC)
Yeah, well, as I said, there's no real point continuing the conversation. That's not how I see things. I haven't seen 58 ever refuse to accede to the wishes of the community where a consensus has been established. And because the 'community' isn't a single entity, but made up of users just like 58, I don't think it's even possible to get them to agree on a change unless someone at least tries it out first. I certainly don't want people asking my permission before they do what they think is right, but I guess you do, so we'll have to agree to disagree. -- Supermorff 18:32, November 23, 2010 (UTC)
But as you know from experience, the vast majority of users on this wiki will never respond to things like that. But they sure will respond if someone makes a change they don't like. -- Supermorff 18:50, November 23, 2010 (UTC)
Considering the outcome will be the same, that strikes me as being a lot of pointless red tape. -- Supermorff 19:59, November 24, 2010 (UTC)
Right, but you seem to think that allowing users to make edits they think are suitable somehow prevents other users from making edits that they think are suitable. Just because a big change happens doesn't mean that users can't discuss it afterwards, or make further changes, or adjust the changes that are already made. Giving all users free rein sends a stronger message that their opinions count than reverting the edits of some users because they're too big. -- Supermorff 20:55, November 24, 2010 (UTC)
Yes, you've explained that already. I just disagree with you. Not with your intentions, but I think your methods are counter-productive. And since I've also explained that already, I once again come to the conclusion that this conversation is fruitless. -- Supermorff 18:29, November 25, 2010 (UTC)

58's talk templateEdit

At a guess, it would seem that 58 has changed the nature of the template so that it's no longer intended to be used as a talk bubble (there's no actual room in the template to add your own text, for example). I assume she didn't realise what the impact would be. If it causes problems, just take out the template but leave the text behind (like this). -- Supermorff 20:44, December 20, 2010 (UTC)

I don't know, I gave up figuring how and why people won that poll. It never relates to what people have done. It just means you're popular. And Sonic & Scrab Master gave you a pretty big name drop in his interview, which always helps. -- Supermorff 20:49, December 20, 2010 (UTC)
Well, if you want to see who has the most edits, there's always Sonic News Network:Editcount. Or you can use Special:ListUsers and order all users by edits. Or if you want something easily accessible I could change one of the four drop-down menus to be a list of the top editors, as we had back in Monaco. -- Supermorff 21:12, December 20, 2010 (UTC)

She did talk to you first. The whole point was that you hadn't responded. Telling her to ask you why you hadn't responded when she tried to get in touch would have been redundant and extremely unhelpful. However, since you are now responding, maybe you'd like to arrange for someone to do your Featured User interview. Before you ask, I can't do it, because I'm going to have very limited access for the next 4 weeks. -- Supermorff 11:31, January 16, 2011 (UTC)

Tawny's characters and picsEdit

Hi. Sorry I took a while to respond but I've been on a business trip all week. I'm not sure what you need my help with. You're an admin so you're just as capable of restoring the pages and images as I am. I wasn't sure about the images, but I restored File:Kaloni 'Skye' Ciel.png just to see if it could be done, and it can. Just make sure to tick every box, both under the 'Revision history' and 'File history' sections. -- Supermorff 15:35, February 5, 2011 (UTC)

Rules for blocking peopleEdit

What rules for blocking people? I apologise for undermining your authority. In retrospect, yes, that was probably wrong of me. But we don't have any rules about blocking people, or even what constitutes a blockable offence. Maybe it's the system you've been using in the past, but I'm pretty sure it isn't written down anywhere. It doesn't make sense to have such rigid rules because every case is different and nuanced. Permanent blocks should be reserved for people who never contribute usefully to the wiki (e.g. iLike), but 3 months is still quite a long time. That said, if you really feel he did something unforgiveable (and, remind me, what exactly did DiscoDuck do this time?) then you can make the block longer. -- Supermorff 09:13, February 13, 2011 (UTC)

Gotta say that I really wouldn't care if someone kept badmouthing the tournament, as long as they weren't actively disruptive. That's their opinion after all. Doesn't affect me one way or another. It's far from the worst insult ever. A far more reasonable response would just be to ignore DiscoDuck every time she posts a pointless comment (ignoring being the appropriate treatment for trolls), rather than calling him "DiscoF*ck". I'll point out further that DiscoDuck actually apologised twice after it was explained that his comments were unconstructed and said he'd never do it again. (AL did not apologise for his actual insult.) DiscoDuck was not then even involved in the rest of the conversation, and you decided to block her. The more I look into this, the less I like it. -- Supermorff 20:37, February 13, 2011 (UTC)

Ah, yes, it was SalaComMander, you're right. I'd just registered that it was the author of the comic who responded, and since you'd started talking about AL I made a false connection. Fine. But I've just had a look on DiscoDuck's talk page and nowhere does it explain why he had been blocked in the past. I suppose someone did explain exactly what the bad behaviour was, why it was unacceptable, and requested that he not do it again? Rather than saying something unhelpful like "don't spam blogs" or just sniping at him for having an opinion? (And why would I suggest you weren't there when I can plainly see from the blog that you were? Even if you weren't there, how would that support my argument?) -- Supermorff 21:07, February 13, 2011 (UTC)

Yeah, his talk page has been erased (but only a couple of times), which is why I just went through the page history and checked. Not at any point did someone post a message on his talk page explaining why he'd been blocked. If he's never been told why he's been blocked, it's not really surprising he's going to repeat the same behaviour. And frankly, I don't think saying that someone's comics are average on most of their blogs is spamming or trolling, in and of itself. It's the way you say it that changes an unhelpful, hurtful comment into useful, constructive criticism. DiscoDuck got it wrong. Blocking him permanently (especially without an explanation) is not going to help him work out where the dividing line is. -- Supermorff 21:22, February 13, 2011 (UTC)

There's a difference between knowing you've done something wrong and knowing exactly what that something is. An issue here is timing - how soon after the offence did you block him? Maybe it was soon, but judging from his contributions he'd already apologised, considered the matter closed, and moved on to comment on other blogs. Maybe he went back and saw your discussion on the blog about whether or not to block him, but maybe he didn't. Did you assume he realised what he did that led to the block? -- Supermorff 21:43, February 13, 2011 (UTC)

You might not have considered it closed, but he did. In one of his comments (this one), he specifically said he thought it was over. -- Supermorff 22:01, February 13, 2011 (UTC)

But that doesn't mean he viewed them. That was the last comment he made on that blog - maybe he just didn't go back there. I'm not saying this is definitely the case, just that in blocking him you seem to have assumed the worst when there are other explanations. -- Supermorff 07:05, February 14, 2011 (UTC)

About 36 hours, by the looks of things. -- Supermorff 21:30, February 15, 2011 (UTC)

When deciding on whether to block someone, it takes as long as it takes. But unless it's immediate (i.e. you are actually stopping them doing the bad thing at that very moment) you have to tell them why they are being blocked and not assume that they will know. Besides which, this occasion isn't the one I'm most concerned about - it's every block before this one. -- Supermorff 21:44, February 15, 2011 (UTC)

Not sure where you got that idea - I've never blocked him before. SLJCOAAATR did once because he thought DiscoDuck was a meatpuppet of 58SlugDrones! Shelly blocked him twice, first for 1 week then 2 weeks. 58 blocked him for half an hour. And I would have no problem with any of these blocks, if I thought that the reasons for them had been explained at the time. -- Supermorff 22:13, February 15, 2011 (UTC)

No idea what you mean. If SFW are still on Wikia, I would suggest using Special:Contact. -- Supermorff 07:06, February 21, 2011 (UTC)

Birthday presentEdit

Did you like your birthday present? Super Guy 100 =)


So whenever you are ready, I'm ready for my interview. we can do it where we always do it at this link. [[2]]. Sonictoast 02:28, July 13, 2010 (UTC)

no need to apologize. I've been having a pretty hectic month and just now got to this on my to do list. Sonictoast 03:11, July 13, 2010 (UTC)
So about that interview...Sonictoast 17:36, July 18, 2010 (UTC)
Lucky Duck. I love camping. Sorry to hear your dog is sick. That is a bummer. Take good care of him/her. I hope he/she gets well soon. Sonictoast 22:50, July 18, 2010 (UTC)
Sounds good to me, I think the community knows too much about me as is, I'm tired of winning, my head is too big as is. Sonictoast 21:00, July 20, 2010 (UTC)
Alrighty, interview is done. Sonictoast 22:22, July 20, 2010 (UTC)

Sonic Adventure 10" talking Figures Edit

hey i bought one of those Sonic Adventure 10" talking Figures and i got a knuckles but the place where u put the batteries wont open can u help me? Sonicdude11100 03:41, July 3, 2010 (UTC)

ASR Shadow
Murphyshane Fortune shines with seven in hand. Back to fact make real of all that seems.
TALK – -- Murphyshane Don't click here 16:05, July 3, 2010 (UTC)
Please vote for my adminship

Kagi,today is User:Sonicsocutes's B-day,pass it on.P.SShe said she leaving SSN.Hikaruyami-having fun* 20:45, July 7, 2010 (UTC)

Myself 123 Edit

Something strange seems to have happened, you see, I blocked User:Sonicsocute111's Bro on the 8th for three days, but on the 9th, User:Sonicsocute111 left me a message. I checked the records and he hasn't been unblocked, so I'm a little confused. Dose this mean that Sonicsocute111's Bro can be blocked without blocking her? Or am I missing something? Myself 123 00:34, July 10, 2010 (UTC)

Indeed, and the comment above yours suggests, she's not logged on on another computer either. Myself 123 00:51, July 10, 2010 (UTC)

Sorry, got confused there. Myself 123 17:57, February 24, 2011 (UTC)

Yo Kagi! Edit

Hey, quick question: Did you ever get around to asking GameBuddy if he could do some VA for SH2? -- Shelly the Hedgehog Amy to ShellyI'm not a monkey! 02:54, July 13, 2010 (UTC)

Okay, Kagi, listen. We have to clear things up with GameBuddy, so here's what I want you to do. You have to email him ASAP, and tell him that the head of the game has this message for him (copy and paste it):

Hello, this is Sonicrox14 of the Sonic News Network. I apologize for the message left to you by Multiverseman, who unwittingly messaged you saying that you would only be asked to perform in Sonic Heroes 2 because we wanted the game to have publicity. This is NOT true. You see, a month ago, I asked another one of our users to ask you to help us with our game, but he never got around to it. Then, I [unwittingly] had asked Multiverseman to TELL people that you would be voicing Sonic in the game. The reason we would like you to voice Sonic is that we have been searching for at least a year for someone competent to voice him, but no one really got the part. So, if you would kindly agree to do Sonic the Hedgehog's voice for our production, we would greatly appreciate it. We understand if you decline our offer, but please consider it. Thank you,

-- Sonic News Network.

-- Shelly the Hedgehog Amy to ShellyI'm not a monkey! 03:03, July 14, 2010 (UTC)

Happy Anniversary,Kagi.Here's a pic of the 1st thing you think of when we 1st meet.
Sonic in toga
Hikaruyami-having fun* 13:11, July 15, 2010 (UTC)

Knuckles Edit

Hey, Kagi! You know how we said we'd release the SH2 demo this summer? Well, Summer kinda snuck up on us, so I need you to do something: record your lines as Knuckles the Echidna. I need those voice clips as soon as possible so that the demo can come out between now and August. We can't break the promise we made. We have, to be honest, been putting it all off. We ARE serious about getting this game out for anxious fans, and we're gonna. The script is on the SH2 Voice Actors forum, so memorize them (or write them down if you need to) and just do your best. We need them by this week. -- Shelly the Hedgehog Amy to ShellyI'm not a monkey! 02:25, July 19, 2010 (UTC)

GM Tails – Gotta Catch'em All
TALK – Its The Comic Time!!!
Ok, guy i dont want to giving "proofs" but ok, i am captricosakara (creator of Rico Sakara Prower) in devianArt

Kagi, we have proof that This User is stealing artwork from Deviant Art. Look at his blog to see the proof. SignitureAdmiral's Salute 19:58, July 21, 2010 (UTC)

Hi, Justin!Edit

Your name was leaked by Multiverseman Andrew. Chaosfreak Jake 12:50, July 23, 2010 (UTC)

Guess Who? Edit

Yup, it's your good friend Shelly with good news: I'm on in the daytime now! :) -- Shelly the Hedgehog Amy to ShellyI'm not a monkey! 15:24, July 26, 2010 (UTC)

Howdy Edit

Hey Kag, this User is causing trouble for Admiral Leviathan and several other Users on his blogs, along with several other people's blogs. He's been threatening people and harassing them when they criticized his comics, so do you think that you can look into this matter. BTW, if I seem short with everyone today, it's because I'm not in a very happy mood right now, so I just thought that I'd give you a heads up in case you hear that i'm acting strange. Anyway, can you do something about this User? Phoenix the CatThe flames reborn.... 18:18, July 27, 2010 (UTC)

To 58

(I'd like people to vote for me, to become an admin, if you are reading to vote "yes" or "no", please click here:

SFW and PFW are glitch-pitch right now. So, what did you want? I'm the PyroLunar cat! 23:51, August 4, 2010 (UTC)

Eric's New Look
Needlemouse – "Time to kick some Ro-Butt-Nik butt!"
TALK – "We all take different paths in life." -Ricky
Hey Kagimuzu, I saw what U put on Shelly's talk page, and I'm worried. What's gonna happen? O.O

Eric's New Look
Needlemouse – "Time to kick some Ro-Butt-Nik butt!"
TALK – "We all take different paths in life." -Ricky
Well since I try to maintain sanity, Imma go to SFW and try to help too!

Favor Edit

'Sup, K? Listen, I know I already asked you to do something (Voice Clips) and it's not fair to ask you for another favor, but I need something: I'd appreciate it if you were to make a Sonic Advance style Jezz the Hedgehog for me. Do this whenever you like, but please, don't be lazy with it. Talk to you soon! -- Shelly the Hedgehog Amy to ShellyI'm not a monkey! 18:06, August 9, 2010 (UTC)

ASR Shadow
Murphyshane Fortune shines with seven in hand. Back to fact make real of all that seems.
TALK – -- Murphyshane I voted Blaze, so you vote Shadow Don't click here 08:49, August 10, 2010 (UTC)
I have been re-nomianated for adminship by 58SlugDrones!. I was told to invite users to that page so, please visit that page

Why not? Edit

How come you keep deleting 58's tabs? I thought they looked pretty good. -- Shelly the Hedgehog Amy to ShellyI'm not a monkey! 04:23, August 11, 2010 (UTC)










Kagi, just let her re-do the Wiki. She's an admin here, too, after all. Besides, there's no harm in trying something new. -- Shelly the Hedgehog Amy to ShellyI'm not a monkey! 04:48, August 12, 2010 (UTC)










Happy Julie-Su Day!Hikaruyami-having fun* 13:17, August 15, 2010 (UTC)

Week 5Edit

Don't worry, I was just getting a head start on things because I don't want to be up all night doing the updates tonight. When week 5 replaces week 4, the sneak peek of week 5 will be replaced by week 6, that is why I constructed Week 6's page already, again, I did it last night so I wouldn't have such a large work load tonight.Sonictoast 16:05, August 15, 2010 (UTC)

c'mon kagi, why are you messing around with the tournament page? Sonictoast 05:52, August 16, 2010 (UTC)
The comment section is found on Sonic News Network:Sonic Character Tournament, not Sonic News Network:Sonic Character Tournament/Week 5, please stop adding it, because for some reason it is throwing off all the pictures and with morff out of town, I'm having a hard enough time keeping track of everything on the tournament. Sonictoast 06:15, August 16, 2010 (UTC)
Every week has that many steps to it, Supermorff came up with, it is really brilliant because it throws off vandals and makes it easy to keep record of everything without losing info the following week. Your little comment you just left "You gotta be- how many friggin copies of...", is on the main tournament page, I think you may want to delete it since it doesn't have anything to do with the battles. Sonictoast 06:22, August 16, 2010 (UTC)
First off, cool it. second, I left my comment on the main tournament page (Sonic News Network:Sonic Character Tournament) which automatically puts it to the Forum. I only put my sill comment so you would see how the system works. Each of the 3 pages serves a specific purpose and it is working just fine. Sonictoast 06:29, August 16, 2010 (UTC)
Morff figured it all out, the guy is a genius. Well, it's past midnight for me. Good Night Kagi. Sonictoast 06:39, August 16, 2010 (UTC)
Eric's New Look
Needlemouse – "Time to kick some Ro-Butt-Nik butt!"
TALK – "We all take different paths in life." -Ricky
Hey Kagimizu. I have a question: Could you delete these pics?

File:SJ.png File:PB.png File:TG.png


Hey, listen Kagimizu. I've blocked User: Wikia Police for now, and told them to leave a message on my talk page here. In case you were right, I need to see if they're trolls. Your help would be appreciated also. Sacorguy79 12:16, August 18, 2010 (UTC)Sacorguy79

Give me a minute to see. AdmiralLevi.Signiture BAdmiralLevi. Salute B 02:39, August 22, 2010 (UTC)

Well well well. Asking Grand Admiral to put your character(s) in his comics. That's a bold step.Sonic & Scrab Master Kaze no Kizu! 02:48, August 22, 2010 (UTC)

How big of an appearacne do you want? AdmiralLevi.Signiture BAdmiralLevi. Salute B 02:48, August 22, 2010 (UTC)

All right, I'll be able to put your characters into the comic. AdmiralLevi.Signiture BAdmiralLevi. Salute B 03:00, August 22, 2010 (UTC)

You're worried that I might use them out of character? AdmiralLevi.Signiture BAdmiralLevi. Salute B 03:33, August 22, 2010 (UTC)

That was an IF.

But yes, in my comic he is. But don't worry, it's a flawless transision between the way your Sonic interacts with Statnyx and they way my Sonic interacts. AdmiralLevi.Signiture BAdmiralLevi. Salute B 03:43, August 22, 2010 (UTC)

Actally, I'm spriting Statnyx. He turned out pretty good:


AdmiralLevi.Signiture BAdmiralLevi. Salute B 03:54, August 22, 2010 (UTC)

Oh, I did?!

*Hammering Noises*

How about now?

Statnyx Fixed

AdmiralLevi.Signiture BAdmiralLevi. Salute B 14:21, August 22, 2010 (UTC)

Is this better?

Statnyx Fixed (Again)

AdmiralLevi.Signiture BAdmiralLevi. Salute B 19:12, August 22, 2010 (UTC)

On That Terrible Possibility... Edit

Hey there. I noticed your response to mine on the "Wikia's New Look" blog. In the event that we're forced out, I've already found hosting that I'd be happy to go in for half with other wikis. Should you be interested in hearing more details, send me an email: morgon DOT kanter AT gmail. Surgo 01:23, August 24, 2010 (UTC)

"Homing Attack" Edit

Chara 07
TALK – ...
Hey, I was wondering why, do you think my edit on the Homing attack page is not necessary? Isn't it important to say its appearances?

Chara 07
TALK – ...
Ahh ok I understand, ill try to make it stop categorizing as a template

Chara 07
TALK – ...
Ehmm... sorry but why?

Chara 07
TALK – ...
Uhmm, if we wanna be the ultimate sonic recource, we gotta put every single information there is about Sonic... I mean, have you checked wookieepedia, the starwars wiki? They name every single appearance of every single thing...


Thanks for the input on the picture. Would you be interested in helping out with the tournament? each week Morff and I write up the little character descriptions on each match. With this many characters it is a lot of work for just the two of us. I was wondering if you would like to pitch in and help write some. I've never asked anyone for help on this, but you are one that I know has their head on straight. Sonictoast 07:52, August 25, 2010 (UTC)

Great. This is the link to the page where we write out the descriptions, User:Supermorff/Battles. You'll see that we sometimes write random ones on the list, but the upcoming ones have first priority. Sonictoast 15:08, August 25, 2010 (UTC)
Eric's New Look
Needlemouse – "Time to kick some Ro-Butt-Nik butt!"
TALK – "We all take different paths in life." -Ricky
Hey Kagi, I got a ?: Would you say that U and I are allies?

I know about that, but I can't get onto doing anything about it from home because of the parental block on my PC, and at school the wiki's blocked. Flashfire Master of Flames 06:55, September 8, 2010 (UTC)

I'll talk to Guy about it, and I'm in the perfect mood to do so - dark and almost in a fury already, not due to anything on the wiki, but it'll fuel me for this. Flashfire Master of Flames 07:01, September 8, 2010 (UTC)

Duly noted. Flashfire Master of Flames 07:12, September 8, 2010 (UTC)

Indeed. Have you spoken to Gen about it? I'm not exactly on at the right time to talk to him. Flashfire Master of Flames 07:26, September 8, 2010 (UTC)

Hey, Kags!

Vote Admiral For Admin

AdmiralLevi.Signiture BAdmiralLevi. Salute B 23:58, September 12, 2010 (UTC)

GM is back, and is posting. Has his ban ended? Phoenix the CatThe flames reborn.... 15:30, September 16, 2010 (UTC)

Just making sure. Although I can't help but notice that some of the art he's posted on his pages seem...slightly unofficial, but correct me if I'm wrong. I'd refer to his User page to see what I mean. Phoenix the CatThe flames reborn.... 16:01, September 16, 2010 (UTC)

I'm talking about the second fan character on his page. Phoenix the CatThe flames reborn.... 16:13, September 16, 2010 (UTC)

Nevermind. Phoenix the CatThe flames reborn.... 16:20, September 16, 2010 (UTC)

Ash Ketchum Prower It's this thing (won't create a link for some reason) I noticed that some parts of the body seem to be colored over, and it doesn'tm look official to me. Because of the obvious recolor/edit traits, I'm concerned if this art (if it was not made by GM) was used with the original artist's permission. Phoenix the CatThe flames reborn.... 16:27, September 16, 2010 (UTC)

Okie dokie. Phoenix the CatThe flames reborn.... 16:39, September 16, 2010 (UTC)

..... Edit

um h-hi, I'm kinda new here...


Thank you and okay. I'll keep you in mind, you are an amin right? ^^; NightHedgehog14 01:01, September 20, 2010 (UTC)


Okay I wanted to make sure and I will. ^^

You can never blocke me Edit

You can never block me, friend. I can anytime come back hahahahahahahahahahahahaahahaa! Silver the Hedgehogfan, September 21 16:32

Why can not Bowser Jr. has an article on this wiki? I disagree. Otherwise do not Donkey Kong article. also for all the Sonic characters in the Mario and Sonic series occur. I think that this wiki should have and especially characters such as Bowser Jr., Diddy Kong, Dry Bowser, Dry Bones, Boo, King Boo, Bullet Bill, Goomba, Koopa Troopa, Shy Guy and Penguin. Silver the Hedghogfan, September 21 2010, 18:03

Yeah, we are clear. Sonictoast and I are uploading pictures. Can you also uploading pictures (for galleries). Silver the Hedgehogfan, September 21 2010, 18:41

ASR Shadow
Murphyshane Fortune shines with seven in hand. Back to fact make real of all that seems.
TALK – -- Murphyshane I voted Blaze, so you vote Shadow Don't click here 21:26, September 23, 2010 (UTC)
Hey, could you vote for my adminship, plz, if you don't mind?

I just want to make sure she heard me, and you're right, maybe she is offline, although I'm sure she is on. AdmiralLevi.Signiture BAdmiralLevi. Salute B 03:21, September 28, 2010 (UTC)

Grand Admiral Leviathan Edit

Hey, Kagim? Are you the one in charge of the featured user stuff? If so then that really needs to be updated. (The same poll and interview has been up since July, it's October) AdmiralLevi.Signiture BAdmiralLevi. Salute B 03:11, October 1, 2010 (UTC)

Hey, Kagim! Remeber a month back, when the wiki was planning on changing its layout to a much less appealing scheme? Well, I was talking to The Fastest Thing Alive, owner of Find The Computer, and he's willing to give us a domain on his site if we ever need to engage in dividing from wikia! His message states as follows;


Ok dude, that sounds awesome.

I can offer a site. As I said before FTCR was planning on having a wiki. How would you like to become part of FTCR?

You can keep your name and all of your designs, you wouldn't have to have all those adverts on your pages. I can supply free bandwidth. What I was thinking was I can purchase the domain name (.com is taken already) and have that link directly onto ftcr with something like or (if you would prefer that).

That way, you guys get a free domain name, and a site with free bandwidth without those adverts ruining your layout, and FTCR gets an awesome wiki.

All your members and admins will of course be allowed to come, the wiki would really be exactly as you have it, only on a real site and both of our communities get's wider.

Please talk it over with your members, as I would love to have you guys on our site.

All the best,


A red light goes on in my head whilst reading this, but it's a pretty good option if we ever need to cut all ties with central. AdmiralLevi.Signiture BAdmiralLevi. Salute B 03:46, October 3, 2010 (UTC)

Dammit! I wanted him to join Sonic News Network! I really wanted him to become my official rival!Sonic & Scrab Master Kongosoha! 03:50, October 3, 2010 (UTC)

A. He is going to join! And. . .

B. Rival?! AdmiralLevi.Signiture BAdmiralLevi. Salute B 03:54, October 3, 2010 (UTC)

A. That's good.

B. Don't ask!Sonic & Scrab Master Kongosoha! 03:57, October 3, 2010 (UTC)

Here's what FTA said about our two main Affilites (Sound Test and Fanon);


I've looked at those other wiki's, and I'll be honest, the music one is pointless being another linkable wiki, as a lot of its data is already on your's (and better if I'm honest), if they want to help add to yours that's fine, but it is kinda not needed to have that on FTCR as well, by all means we can supply links to them, but we wouldn't really house it directly.

The other one is interesting. On the site we plan to have a big fan based section, and that wiki would fit in well in the fan section. However, I must say while we can offer free hosting, if that wiki also wanted to move and wanted its own real domain name, they would have to supply it.

Is there like a forum where I can come and speak to you guys directly, as I feel it would help this better, than just us going back and fore.

All the best,


I went ahead and asked him to contact you. AdmiralLevi.Signiture BAdmiralLevi. Salute B 22:49, October 3, 2010 (UTC)

I wasn't referring to him contacting you about SST, I was referring to the move in general. AdmiralLevi.Signiture BAdmiralLevi. Salute B 23:11, October 3, 2010 (UTC)

FTCR is just a general-fnabase website for the Sonic Universe, it's not about any specific topic. You'd might want to talk to SSM about this in details, because the site is down and he apparenty is familiar with FTA. AdmiralLevi.Signiture BAdmiralLevi. Salute B 00:06, October 4, 2010 (UTC)

I asked FTA about FTCR, and here's what he said;

It's just an all round Sonic site, we try to do things not a lot of other sites have, apart from all the usual stuff like music from the games, cutscenes, artwork etc we have a lot of original work, like audio commentaries, playthroughs, shorts, documentaries a podcast etc, quite a lot of people visit us, we have a nice group of members on our forum, and once the site is back online, im hoping more people will join, we are trying to become one of the biggest and best Sonic sites online.

Anything else you guys wanna know?

Which is pretty much what I said earlier. AdmiralLevi.Signiture BAdmiralLevi. Salute B 01:20, October 4, 2010 (UTC)

Kagim, I've got some real bad news about the move, I asked FTA if he could offer the same deal for our affiliates, and he said;

I'll be honest, I do find it quite rude that I'm offering you guys something that will do nothing but good things for you, won't cost you anything, but will cost me and he's asking for me to do the same for 2 more wiki's.

That is really taking the piss, if I can speak frankly.

Tell him it's either just you guys, cos I really respect your wiki, or nothing.

If you guys dont wanna move, thats fine, no harm done. if you guys do and you understand it's just your wiki, we can have something sorted out soon hopefully.

All the best,


AdmiralLevi.Signiture BAdmiralLevi. Salute B 23:48, October 6, 2010 (UTC)

Here's what FTA said in response to my message (Which was just yours Copy-pasted).

Tell him I gotta talk it over with the rest of FTCR.

In all honesty the money isn't a problem, and we don't look to make money off the wikis, it's all a case of quality, and I need to make sure that all the FTCR admins and mods are happy to have the other 2 wikis on the site.

If I am perfectly honest, I don't really like the other 2. No disrespect to those who made them, I am sure they put in a lot of hours of their own spare time to work on them, and I do respect that. I'm just not sure if we want them.

Again I need to talk it over.

All the best,


AdmiralLevi.Signiture BAdmiralLevi. Salute B 00:49, October 10, 2010 (UTC)

I don't blame the guy, those other two wikis are cranberries compared to this one. I'd be fine with leaving them behind, but on that note, this is big here, shouldn't this be discussed with all the admins rather than just Kagimizu? If this change is being taken seriously, we should all be in on it, including supermorff who is out of town for the next few weeks. Sonictoast 03:00, October 10, 2010 (UTC)

Leaving them behind may just be our last option, as FTA responded to my message regarding your proposition.

You need to tell [Kagimizu] that he is REALLY taking the piss, and if he's going to basically spit in my face like that, the answer is no.

FTA really doesn't want our affiliates on board with us. AdmiralLevi.Signiture BAdmiralLevi. Salute B 02:44, October 13, 2010 (UTC)

I already sent him your message, and FTA responded with the above. When I asked him for his final decision, he said our affiliates would have to stay behind. AdmiralLevi.Signiture BAdmiralLevi. Salute B 23:11, October 14, 2010 (UTC)

Sent. AdmiralLevi.Signiture BAdmiralLevi. Salute B 23:21, October 14, 2010 (UTC)

Ugh, it looks like we both left a similar message near the same time to that user. This could be interesting. Admiral Signature Christmas 00:56, December 23, 2010 (UTC)

The good thing about it though is that s/he isn't faking this, either. You can tell when a person is using a translator and posing as a non-Enlish speaking member, because once translated back into Enlish the grammar is broken. "I got to lake and I have a Happy Time at lake". His/her grammar once translated is fine. Admiral Signature Christmas 01:02, December 23, 2010 (UTC)

'Kay, also, would you mind re-casting your vote on my Request for Adminship? At the advice of Morff, I removed my nomination and re-requested myself to freshen the whole deal up, it's been going on for months. AdmiralLevi.Signiture BAdmiralLevi. Salute B 00:26, January 14, 2011 (UTC)

Hey, can you move This page into the userspace of the user who created it? He's trying to create a page in his userspace to utilize the .css code Morff provided but he created an entire new page that's not in userspace. I can't move the page because I don't have teh permissons to do so. AdmiralLevi.Signiture BAdmiralLevi. Salute B 18:57, February 3, 2011 (UTC)

I think you may be right about users just logging in and out to flood the poll, now each choice has over 1,000 votes unlike the 400 there were this morning. If it jumps again I'm going to inform (Sonictoast?) about this and I'll see what he says. Can't have foul play. --AdmiralLevi.Signiture BAdmiralLevi. Salute B 22:21, March 12, 2011 (UTC)

Freedom Fighter TraitorEdit

So who do you think the traitor is/will be?Sonic & Scrab Master Kongosoha! 22:09, October 2, 2010 (UTC)

Yeah. Traitor of the Freedom Fighters.Sonic & Scrab Master Kongosoha! 22:43, October 2, 2010 (UTC)

I wouldn't be too suprised if the traitor turned out to be Hamlin.Sonic & Scrab Master Kongosoha! 23:11, October 2, 2010 (UTC)


Hey Kagi, how confident are you feeling about the changeovers? I just ask because it turns out I have a job interview early Monday morning and need to get some beauty sleep. I was wondering if you would be alright going at it on your own without a spotter? Sonictoast 06:48, October 3, 2010 (UTC)

Well, I'll try to stay online as long as I can. let me know when you plan to start. Sonictoast 22:04, October 3, 2010 (UTC)

Hi Kagi, looks like there is a lot of stuff going on lately, like false blockings, someone trying to buy the wiki, Morff going out of town, toast. Anyway, i wanted to make changeovers easy on you, so I am writing up the little explanations for the prvious battles. These go right under the results pictures. reference any of the past weeks for help. Anyway, you don't have to use these, you can write your own if you want, I just thought I'd make it easier on you.Sonictoast 03:52, October 4, 2010 (UTC)

Battle 1: Thanks to his extreme speed and merciless programming... we can just say Billy is one rooster that won't be crowing in the morning.

Battle 2: G.U.N. Commander put up a greatly explosive offense. Armed with machine guns, rocket launchers, Beetle and hunter bots and even a hand gun. However he didn't think to bring any cursed flaming arrows or the blade of Erazor Djinn. Shahra easily avoided all the attacks. Once the commander was out of ammo, she effortlessly banished him into a storybook thus Shahra gets to move on the round 2.

Battle 3: Thinking his opponent was rather puny, Scratch lunged at Cosmo with all his force. Cosmo stepped to the side and Scratch ran off a cliff. Victory goes to Cosmo.

Battle 4: SCR-HD isn't so tough without his army of robotic followers or his Arks of the Cosmos. Shade started the match by activating her cloaking field so the bot would have a hard time spotting her. She was then able to get the drop on it, slashing the robot to pieces using her signature Blade Rush attack.

Hey Kagi, me again. I went ahead and made the results boxes to cut down your work load even more, here they are:

Metal-v-Billy GUN-v-Shahra Cosmo-v-scratch SCRHD-v-Shade

Sonictoast 04:02, October 4, 2010 (UTC)

When I got back from my interview I went ahead and did the updates, seeing as they hadn't been done yet. So I guess we had some miscommunication. Did you think I was going to take over or did you forget? Do you still want to do next week? Sonictoast 16:36, October 4, 2010 (UTC)

Do you want to try again next week? Maybe do it at night before you go to bed? Sonictoast 22:40, October 4, 2010 (UTC)

You still up for doing changeovers this week? I won't be able to help this week so you'd be on your own. If you'd rather I do it, let me know and I'll take care of it when I have time. But it really isn't hard and I think you'd be able to take care of it piece of cake on your own. Its up to you. Sonictoast 02:57, October 10, 2010 (UTC)

Great, wish you all the best. Sonictoast 03:08, October 10, 2010 (UTC)
I wouldn't zoom at all. If you just take the screen shot then crop out everything except the results it should be the same size as it was originally, at least that's how I do it. Sonictoast 03:13, October 10, 2010 (UTC)
Want me to take care of that part for ya then? Sonictoast 03:27, October 10, 2010 (UTC)
groovy, best of luck.Sonictoast 04:10, October 10, 2010 (UTC)

I just made the week 14 page. So you don't have to worry about making it tomorrow (for the sneak preview of the following week).Sonictoast 06:10, October 10, 2010 (UTC)

Alrighty, I updated the bracket. Everything is looking good so far, just remember to update all the results for the weeks at the top of the page. I'm going to bed soon, so if you need me to take care of anything else, speak now. Sonictoast 04:00, October 11, 2010 (UTC)

Just go through and change the 11 to 12, change the 12s to 13s, 13s to 14s etc. And replace the week 11 character results to the week 12 character results. and add week 12 to the "previous battles" column.Sonictoast 04:13, October 11, 2010 (UTC)
oh, and don't forget to add the polls to the battles. The polls go on this page Sonic News Network:Sonic Character Tournament/Week 13 NOT this page Forum:Character Tournament Week 13.Sonictoast 04:15, October 11, 2010 (UTC)
Alright, I'm going to bed, I gotta be up early tomorrow. If you ever get lost, just reference past weeks or go back to Morff's steps for change-overs. Sonictoast 04:31, October 11, 2010 (UTC)

Hey great job on the changeovers. Sorry it took me so long to look over your work, I just got a new job and it's keeping me pretty busy. Anyway, you did very well, everything looks just fine. Way to go, are you up for doing it again this week? Sonictoast 04:27, October 12, 2010 (UTC)

It looks a lot scarier than it really is. Let me try to show you an example:
{{chart| aaa |.| | | | | | | | | | | | | | | | | | | |!| aaa=[[File:Tails 5.png|50px]][[Miles "Tails" Prower]]}}
{{chart| | | |)| unk |.| | | | | | | | | | | | | | | |!| unk=?}}
{{chart| aaa |'| | | |!| | | | | | | | | | | | | | | |!| aaa=[[File:Shortfuse the Cybernetik.png|40px]][[Shortfuse the Cybernik]]}}

So you see above, the question mark between the two is where you put the winner (name and picture). Then 1n the round one squares, you get rid of the pictures and add the stats next to their names. The loser's number is in red and their name gets crossed out. The winner's number is in green and their name is put in bold.

So you do this:

{{chart| aaa |.| | | | | | | | | | | | | | | | | | | |!| aaa='''[[Miles "Tails" Prower]] <span style="color:green;">460</span>'''}}
{{chart| | | |)| unk |.| | | | | | | | | | | | | | | |!| unk=[[File:Tails 5.png|50px]][[Miles "Tails" Prower]]}}
{{chart| aaa |'| | | |!| | | | | | | | | | | | | | | |!| aaa=<s>[[Shortfuse the Cybernik]]</s> <span style="color:red;">99</span>}}

and it looks like this:

Miles "Tails" Prower100
Tails 5Miles "Tails" Prower
Shortfuse the Cybernik 99

Sorry, I was at work all day and didn't get your message until now. So it looks like the only problem was that the polls were posted on the forum rather than the actual week 14 page, so they were not appearing on the main tournament page. I switched them over. Besides that everything looks just fine. Except I gotta start a "vote for Ditso" campaign. Ditso needs some love. Anyway, How about I'll take care of changeovers this coming week then we can switch off from there, and we add Morff into the rotation too once he gets back. Sound good? Sonictoast 00:44, October 19, 2010 (UTC)

Yeah, you've done two weeks in a row, take a break this week. I'll handle it this Sunday. Sonictoast 00:54, October 19, 2010 (UTC)
Except the monthly polls, the featured user interviews, the Big question of the month and probably a bunch of other stuff too. Sonictoast 01:49, October 19, 2010 (UTC)

Are you good to do changeovers this weekend? On a separate note, I figured out how to cut the poll box in half. Sonictoast 04:12, October 28, 2010 (UTC)

Groovy, anyway, here is how to shorten the poll:

<div style="width:500px;">
Do you like Dogs?
Yes, they are delicious
No, they smell bad

Sonictoast 04:27, October 28, 2010 (UTC)

Hey, I wanna steal your wiki. Edit


my name is FTA. I am aware that you know about an offer to join my site, and I just wanted to know if that is an offer than you and your fellow members are into?

I personally feel that you guys having a real domain name, and access to a real Sonic site will help you stand out from a lot of other wikis, and I will happily pay for the domain name and cover all your hosting. Of course I'm not completely of noble heart, as this would help FTCR get access to one of the best Sonic wikis on the net, and for that I am willing to help you in anyway in order for you to say yes. Just say the word and I'll set fire to NTom64.

Anyway please respond to me, if you have an email of an IM i hope we can trade and speak on their, as it would help this go quicker.

All the best,


No. I'm sorry, but we do not take things from strangers. Thank you. -- Shelly the Hedgehog Amy to ShellyI'm not a monkey! 02:08, October 4, 2010 (UTC)


I wish for another chance. I will unblock him and apologize. But really, lots of people have misbehaved with him but I would stand up for him even though I hate him, however that is only in two blogs. But then again I apologized. And if you think I have blocked him only for my feelings then you are wrong, but if I am wrong then I must say that I ma surprised that no one else gets offended by his comics except me. I had warned him before but he had ignored the message and continued, I really minded that as I had told him nicely. I do wish for a policy about vulgarity in this website but only if you would allow me. Count on me, I will learn my mistakes. I am sorry.--58SlugDrones! 10:51, October 4, 2010 (UTC)

Help Edit

Dear Kagimizu: I know i haven't been active in a while but i made a fan page for my fan character User:Tikal411/Rosie The Hedgehog please tell me how to make the box to put your charteristics in like friends eneimies likes dislikes please tell me Tikal411 01:39, October 5, 2010 (UTC)

Kagi...I'm sending this to Schoolbus as well. but this time Guyviroth's gone too far. This thread, called the "Sonic Fanon Wiki Fail" blog, shall show you what I mean. Read it and tell me what you think. We won't act on it now, but I want you to send this to the others. Not via Sonic Fanon or the chat rooms, other ways, because now he's really pissed me off. He uses your name in it, last page. Flashfire Master of Flames 05:20, October 8, 2010 (UTC)

I still want to see Guy punished for it. Permanent demotion, maybe, or even being banned. Just the content was enough to get me angry for the better part of a day. THINKING about him actually posting on there? No, he's been an controversy to the Wiki for too long. That's why I want to REOPEN the issue in order to have him dealt with. Otherwise, that thread might just start up again and be used to provoke users of the Wiki, 'specially considering I made an account on that site. Flashfire Master of Flames 05:41, October 8, 2010 (UTC)

Fine, fine, I get it. As long as that doesn't give him a new manipulation point, and bring up that that thread needs to be GONE. It's old, nobody's used it in months, and having it there means that someone new (like me, in this case) will stumble across it and report it, and the issue will reopen itself. I was angry (which happens fairly often nowadays, no chance to work it off coz there's nothing I can do to work it off) and fed up with Guy. Flashfire Master of Flames 06:04, October 8, 2010 (UTC)

Ok, ok. I haven't been aware of any of that, just knew I was going to lose it when the new skin gets 'imposed'. Flashfire Master of Flames 06:14, October 8, 2010 (UTC)

Uhh. . . happy birthday? AdmiralLevi.Signiture BAdmiralLevi. Salute B 21:26, October 8, 2010 (UTC)


Happy Emtremely Late birthday! AdmiralLevi.Signiture BAdmiralLevi. Salute B 22:10, October 8, 2010 (UTC)

First: i don't like being yelled at, especially for something I didn't do.

Second: I don't like being insulted on my own talk page.Sonic & Scrab Master Kongosoha! 00:23, October 11, 2010 (UTC)

I didn't make a mistake. I'm not the one who deleted that Sonic Aniversary page or whatever. Myself123 deleted it and was scolded for it. I came to his aid (even though he wasn't there) and then that contributor turned on me.Sonic & Scrab Master Kongosoha! 00:49, October 11, 2010 (UTC)


Quick Question: Can this Wikia I created be somehow related to the other Sonic Wikias?Sonic & Scrab Master Kongosoha! 21:19, October 11, 2010 (UTC)

With your permission, I'll tell you the name and give you the link to the Wikia.Sonic & Scrab Master Kongosoha! 21:51, October 11, 2010 (UTC)

I'll admit, I'm a little reluctant since I'm the only person on that wikia. gets very lonely. Anyway! It's called PalComix Wikia.Sonic & Scrab Master Kongosoha! 22:07, October 11, 2010 (UTC)

Are you serious? There are many other adult wikias out there.Sonic & Scrab Master Kongosoha! 22:21, October 11, 2010 (UTC)

Sorry. But I don't know who to delete wikias anyway.Sonic & Scrab Master Kongosoha! 22:28, October 11, 2010 (UTC)

Fine. I'll do it when my parents aren't around. Also, Tails6000 is thinking about joining as well.Sonic & Scrab Master Kongosoha! 22:34, October 11, 2010 (UTC)

Kagi,could you please backup my user page?Hikaruyami-having fun* 03:46, October 12, 2010 (UTC)

That's okay,a long time ago I wrote everything abut Anna in a notebook.Hikaruyami-having fun* 04:25, October 12, 2010 (UTC)

Good night Kagi,I'm going to bed.Hikaruyami-having fun* 04:38, October 12, 2010 (UTC)

This Wiki Can Look Better Edit

I have tried to make the "Wiki New Look" skin more like a Sonic Wiki. You should check these pictures out.

I am still working on more patterns. I'll let you know if any more are good enough. But don't get me wrong, this is not completely for convincing you to change move this website, I just wanted to show you that this wiki can look alot better and I personally like the wiki look. I have been using it for 1 week and I am getting really used to it. I don't feel like using the Monaco look anymore.--58SlugDrones! 15:51, October 14, 2010 (UTC)

I see. It is quite hard for you guys to get used this. I understand, it is natural to mind Wikia's behavior. The thing is I don't mind but that would never count as long as you aren't okay with this. Just telling you that I like the New Look and features, they are very satisfying and more modern and professional looking. The only difference is that the website looks more "modern" and the "My Tools" option. I don't see what is so bad about the new wiki, I don't see a disadvantage. But majority's opinion is more important than one user's opinion, though.--58SlugDrones! 16:04, October 14, 2010 (UTC)

I understand. As for the Halloween theme, I'll see if I can do it. I have an idea for the colors but the skin... well I'll try to use the artistic powers for that. But, I can't show you anything now, perhaps a few days later. I'm on leave as I have my exams coming up on Monday (today is Thursday in my country) and so I won't be on my computer or Wii. Anyways, I have to go, bye.--58SlugDrones! 16:16, October 14, 2010 (UTC)

Like Your Halloween IdeaEdit

Apparently, I have no idea. Actually, I don't have time for it otherwise I can contribute something a whole lot better. I don't know how you want your idea to be. So I made a sample picture for you. You can edit it if you want anything extra, I just drew Tails' face and Big's that's all. All you have to do is edit. But if you don't like the whole thing then scrap it and I'll try to come up with something sooner. But that would be with struggle.

I ripped off the Big one from his original artwork (it would take a very long time for me to draw Big myself because I never draw him) whereas I drew Tails myself. I was thinking of Tails Doll instead of Tails since he is scarier. Never mind. Just add something in the picture or scrap it.--58SlugDrones! 17:33, October 14, 2010 (UTC)

Guess, I can edit that right now. Just wait.--58SlugDrones! 17:41, October 14, 2010 (UTC)

Yeah, Big is a problem. What am I going to do to the eyes? And, should I keep the spots?

--58SlugDrones! 17:50, October 14, 2010 (UTC)

Oh darn. I'm too simple.

Sorry, I can't make a Big silhouette, well, he doesn't have an official one. Thus, I can't find a fan-made photoshop'd one on the 'net. So... how's about Blaze?--58SlugDrones! 17:55, October 14, 2010 (UTC)

Yeah, Big needs some respect. I don't feel like putting up Blaze for the skin, I want Big more. But if I can't find one, then Blaze is perhaps the only option.--58SlugDrones! 18:03, October 14, 2010 (UTC)


I guess I can't find one because no one cares about Big. I mean, who would care to make a insignia of Big? Or maybe I can't find one because I don't exactly know where to search or what to type. But I haven't given up. Just want to show you what will it look like if I don't find Big:

Well that was completely effortless, I never draw without determination. Art is a passion for me and is my whole life. But I don't know what to do. Just tell me how can I improve this (or am I over-reacting?) or just simple insignias are just good enough for you.--58SlugDrones! 18:14, October 14, 2010 (UTC)

I didn't make this background. It was Supermorff, I just gave the idea, planned it and he made it. Thus, I can do that but you see, I can't find a proper size for the logos, they are not the same as the Sonic logo so the quality may not be so clean and my software is a bit delicate because my computer is getting old. Maybe there could be another idea?--58SlugDrones! 18:22, October 14, 2010 (UTC)

Eh... I don't know how Supermorff did the rotation so professionally. Maybe he used another software. I cannot find a picture with good-quality. These insignia's are of a low resolution, I guess that's the problem with the background.

I might go now. It's past my bed time and it's Friday now! But I may stay a bit longer. I'll try and try and try.--58SlugDrones! 18:45, October 14, 2010 (UTC)

Yeah, you can. He'll do it perfectly (me, well I'm full of simplicity and consciousness). I won't mind if you ask him instead, besides I can't do it. I wish I could help you.--58SlugDrones! 18:52, October 14, 2010 (UTC)

No one thanks me for trying... I always get my work done. People thank me for accomplishing work not trying to help. Thanks I guess. I hope I ain't acting wierd am I?--58SlugDrones! 18:59, October 14, 2010 (UTC)

Oh, good because BlazeRocks55, Genesjs and Moon think I act weird. Thus at school I am totally left out by the other groups of my class probably because I am new, but the thing is the new ones have even gotten in groups but I am always left-behind. I don't know why do they always leave me behind and no one seems to care about me. Either it's my fault or is that they are mean But they are nice girls.. But I think that probably they think I am too simple or weird or maybe I lack social skills... Or maybe I am just wierd!--58SlugDrones! 19:10, October 14, 2010 (UTC)

Halloween Edit

LogoHALO Its an idea for halloween as a banner on top of the page. DiscoDuck 09:41, October 15, 2010 (UTC)

Yeah, I'd like to do the Halloween Skin. Only thing is, I have a new job that is keeping me pretty busy, so if I don't get the skin done tonight, it might take me until next weekend. I'll keep you updated.

On a separate note, are you good on updating the tournament tonight? Sonictoast 20:44, October 17, 2010 (UTC)

Hmmm, I don't think I know how to halve the polls either. Oh well, its not a big deal. Anyway, here is the skin I put together, I kind of expanded on your ideas a little bit. But I took out Big the Cat, he just didn't seem to fit too well, not scary enough.

Halloween-bgSonictoast 22:09, October 17, 2010 (UTC)

Blocking Battlelord7 wasn't very wise to me. All he said that you guys wanting to change this wiki is pathetic and you told him to shut his "trap" and not to insult anyone when he didn't all he said that it is pathetic and that is not harsh or very insulting at all, though he was harsh but that doesn't mean he deserves to be blocked. You and Admiral had to act rude all of a sudden. I bet, right now, no one else disagrees with moving this wiki except for him and you had to block him for this small thing. Admiral told him to get out whilst using a curse word.

Quotation1 Do you all know why I say you guys are pathetic? it's because you all don't know when to let go of some stupid negative reaction. You all just got the info that the wiki is changing but you all don't realize is that "CHANGE" is good. Ask yourselves why are you all being such block heads about this "change" of the wiki's look. Quotation2

I don't see any form of "harm" in this quote. Or any other quote. He's just some amateur user telling this to an admin and other users. Of course, it was wrong of him to use the word pathetic and "faggot" but a block is a bit too harsh. But now that you have done it I have no control over it, I wouldn't force myself against you, you are more experienced that I am. I was just voicing my opinion, that's all.--58SlugDrones! 15:34, October 18, 2010 (UTC)

Supermorff and Sonicrox14 said it's alright. Thus, I was changing this to see what it looks like so I can put up this look for the celebration of a great game like Sonic Colors. I was just gonna print the picture and show it to you but I guess you got up too soon.--58SlugDrones! 15:22, October 20, 2010 (UTC)

Alright, fine whatever. Quit acting like my boss all the time. Please, I need some free space here, all I was doing was trying, thus I know at this time barely anybody is logged on so I just thought of doing it, I know this is a community but can't I just try? Then I'll tell you guys, I just wanted to see if my idea is worth telling you guys. I don't try changing this website when everyone is logged on and thus it doesn't matter if Supermorff hasn't been around here for while he is still a 'crat.--58SlugDrones! 15:30, October 20, 2010 (UTC)

Okay, look I stopped right? I didn't continue, right? First you guys start whining about this "New Look" and now you are complaining about the skin I just tried to make, there are less users logged on and I don't see the reason on why you are willing to argue with me when I have already stopped. Now quit it and stop swearing. How dare you swear on my page? There is a rule that no one has broken and a 'crat like you would do this? No one in this wiki has ever sworn at me and you have the will too? You don't show me any respect here and you just don't think I deserve a status as an admin, well it sure does look like it. Quit bossing me around, did I show you disrespect when you reverted the changes I have done, did I just say "NO!" and continued? Stop this behavior and there is no reason of being so mad at me. Whenever I use my admin abilities, you always want to correct it and it seems that you do this because of favoritism and can prove it. I once blocked Cloud for a month and you changed it into 2 years! That is alot and I didn't expect that from you, so I just felt that you just find me as an amateur user over here that you can just boss around.

I stopped, now leave me alone.--58SlugDrones! 15:51, October 20, 2010 (UTC)

1. Fine, I'll listen to you. But two other users say it's fine and you are trying to convince me that your point is the strongest. No one has ever complained besides you, if I had complaints from others I would stop but you are the only one in the community who stops me fearing that others may mind. Now let me get this straight: I blocked Mult because I feared that others may be offended but you told me that I am wrong so he should be unblocked and now you are telling me that you don't want me changing this wiki without telling anybody because you fear that others may be disturbed but no one has been offended by his comics and no one is disturbed by me changing this place. Now see how similar this is.

2. Despite whatever I wrote. I will inform everyone before change.

3. Fine you don't show favoritism. I don't even care, no one seems to care about me as much as I care about them anyways.

4. What you typed to me are swear words.

5. You are not a 'crat? Well, you need to be one. --58SlugDrones! 16:14, October 20, 2010 (UTC)

Fine, I understand. Yeah, I finally understand now celebrate. About your bureaucracy well, don't ask me I don't know what it takes to be a bureaucrat. But I think you should be one, though I don't think my opinions are strong enough.

Eh, it always happens, first I dislike you and then I like you. Don't ask, no one understands me anyways.--58SlugDrones! 16:32, October 20, 2010 (UTC)

Uh, fine. But I am not sure if I have enough proof for you to be 'crat. Because I don't really know what should a user have to be a 'crat. Anyways thanks for the support, really I don't get support, like I said, no one understands me. I lack alot of confidence and I am extremely independent and withdrawal so I appreciate that you tried to give me confidence to speak up for myself.

Anyways I gotta go sleep (it's night in my country). Good luck.--58SlugDrones! 16:47, October 20, 2010 (UTC)

I spotted Metal Sonic in the Sonic Free Riders trailer.--58SlugDrones! 16:54, October 20, 2010 (UTC)

Question Edit

Can I use Statyx in my webcomic? It'll just be one comic; I won't kill him or anything. Multiverseman 01:34, October 21, 2010 (UTC)

Please update the Featured User section on the Main Page. And refrain from being so late all the time.--58SlugDrones! 18:24, October 22, 2010 (UTC)

I see. But, why are you late every month?--58SlugDrones! 04:51, October 23, 2010 (UTC)

Usually you are one week late.--58SlugDrones! 05:07, October 23, 2010 (UTC)

I suggest you should do these right on time. By the way we need a Featured Aricle, well there is a nominee you should check it out: --58SlugDrones! 09:14, October 23, 2010 (UTC)

I have nothing to hide from you because I know this the internet and I was sure that you would read those messages because everybody reads everybody's messages.--58SlugDrones! 02:23, October 24, 2010 (UTC)

Besides, talking behind someone's back is evil. I've am in an incident about someone who has been backbiting someone and the results aren't pretty at all.--58SlugDrones! 02:27, October 24, 2010 (UTC)

So, can you put up the interview now?--58SlugDrones! 16:50, October 26, 2010 (UTC)

I hardly understood a word you typed to me.--58SlugDrones! 16:59, October 26, 2010 (UTC)

Seriously, I didn't.--58SlugDrones! 17:03, October 26, 2010 (UTC)

Oh, I see.--58SlugDrones! 17:13, October 26, 2010 (UTC)

Wherever I go right now I keep getting "You have new messages", it's disturbing, I get so tempted... Must click... blue... pretty box... can... not...resist.--58SlugDrones! 17:19, October 26, 2010 (UTC)

Hah, it's okay. It's not only you, it's that you and Murphyshane, both are giving responses. It goes like this, you sent a message I reply and all of a sudden I get another message, I read it and it's from Murphyshane, then I replied him then the moment I sent it Scarb sent me one, then you gave me a message, then Murphyshane sent me one and then I forgot to reply Scrab! And now I replied his message and then Murphyshame, then you... etc.--58SlugDrones! 17:30, October 26, 2010 (UTC)

XD Well the New Messages thing is over now. Pretty.... blue box... no more coming... WHY!!??. I kinda miss my blue box....--58SlugDrones! 17:45, October 26, 2010 (UTC)

That's enough "XD's" for one Kagimizu I guess. :)--58SlugDrones! 18:00, October 26, 2010 (UTC)

This is to inform you that I will test a slight change in this wiki perhaps now. Though I don't know whether I will be successful enough, you can say that I am just testing, I will place a random Sonic picture for now just to see if it works. If it is successful then later, I will help up a discussion about the views of other people on what picture would like like to put up. Trust me on this one.--58SlugDrones! 15:07, October 28, 2010 (UTC)

I only told you and Sonictoast. Murphyshane was aware of this yesterday. Should I inform more?--58SlugDrones! 15:36, October 28, 2010 (UTC)

Uh, my net is going extremely slow. Perhaps tomorrow or later. Thus, I sorta messed up. But I have recovered it and I think I know the problem. Unfortunately this is a complicated change and I think i need to do further research on this. I really need to check more. I will do this testing in full equipment. Maybe some other time.--58SlugDrones! 15:59, October 28, 2010 (UTC)

Happy Halloween. Kagome Kagome.Sonic & Scrab Master Kongosoha! 03:19, October 31, 2010 (UTC)

What?Sonic & Scrab Master Kongosoha! 03:57, October 31, 2010 (UTC)

I promise you, nothing funny. It's perfect for Halloween. Good music, very eerie, and great anime. Just give it a try. To be honest, I'm in no mood for jokes either.Sonic & Scrab Master Kongosoha! 05:03, October 31, 2010 (UTC)

So what'd you think of it?Sonic & Scrab Master Kongosoha! 05:31, October 31, 2010 (UTC)

I can't even change a template? Kagi, really?--58SlugDrones! 16:54, November 1, 2010 (UTC)

Important Message Edit

I wish to completely ban fanfiction here. Lots of users just come here for their fanfiction and its just misusing the website because this is an encyclopedia website not a fanfiction website. Though we do request them to put their fanfiction on SFW, but no one cares, they just fill this whole place with their fanfiction. They don't edit, they just blog and tell their opinions, they want to make friends and fill up their fanfiction. They wish to make their own fan games or fan movies and put it all up here and not SFW or any other fanfiction website. This is not right, this website is being trashed and spoiled by the majority of users here. I think there should be strict measures to this. Should I take action?--58SlugDrones! 16:34, November 3, 2010 (UTC)

"Fanfiction is perfectly allowable here so long as it is not in Userspace."

Perhaps this is a mistake you have made (It's okay and excusable if you typed this accident, people make mistakes. I am not trying to insult you.) or is that what you really meant?

Oh and you really think that I will not get any support? That's not new, it's something that you always think whenever I say something. This place is an encyclopedia and like you said this place "is not Facebook" (sounds familiar doesn't it?) where you can come here anytime to chat with your friends and fill up fanfiction by creating your own Archives (are those what they are called?) with something that is no help for this website, if they just come here chat and then leave I say don't come here at all because it is worthless of them to be here, and admins should be responsible for those who come here not for improving this website, can't they go chat in a site that is meant for chatting? We direct them to SFW but they don't care, if we direct them to SFW but they don't listen because this place isn't for fanfiction so I don't see the point, is there any point to even inform them to go to SFW?--58SlugDrones! 14:57, November 4, 2010 (UTC)

I don't dislike fan-fiction, in fact, I do it myself sometimes as well.

I don't get your point. What if someone tried to make Facebook like Wikipedia? Look, there are limits in doing things and fan-fiction needs a limit here. Majority come here for chatting and fan-fiction, something the majority does, you see the problem is the majority should not do this. This is an encyclopedia and we need more useful people here, most of the frequent users are useless. How are you okay with this? This website is not meant to be a place of fanfiction and chatting. Why can't they just do it in a place that is meant for Fanfiction? Why here? We don't need this. This website will not improve this way, we need more people who can actually help.--58SlugDrones! 15:30, November 4, 2010 (UTC)

No, it's not like that. Why do you always see me as harsh person? Look, people can chat here, but only come here just to chat and nothing else? Ofcourse there can be fan discussions in this wiki, I do not wish to make this website a dry place. Fan discussion and whatsoever are allowed, but the majority just don't do this website right. Why can't the majority do things on what this website is really meant for rather then just filling up useless things that this website doesn't need.

I want such things like chatting and fanfiction to be under a certain limit as this website doesn't need these things excessively and everyday. Sure, people can have their freedom here, they can make discussion and make friends here but not too much. I just wish for them to spend some more typing on improving this site. These people don't care, new users come here so that they can make their fan-fiction on their user pages and that's it, that is the only reason they come here. This is wrong for an encyclopedia website now isn't it? Aren't people supposed to sign up here so that they can contribute something worthy for this site?--58SlugDrones! 16:28, November 4, 2010 (UTC)

An encyclopedia should be used as an encyclopedia. And the majority excessively misuse this site. Atleast some time for helping out, don't you get me?--58SlugDrones! 07:57, November 5, 2010 (UTC)

who says imma gonna get that stooped hedgehog

is it

A. Mario

B. Luigi

C. the mario bros.
The Mario Bros.

hi im sonicriders1230 i was wondering if you could be my friend

ASR Shadow
Murphyshane Fortune shines with seven in hand. Back to fact make real of all that seems.
TALK – -- Murphyshane I voted Blaze, so you vote Shadow Don't click here 19:47, November 10, 2010 (UTC)
Could you vote for my adminship?

Sorry. I can't at school. Damn Dodea site block... Luckily, school's almost over. I'll be out of this hellhole soon.Sonic & Scrab Master Kongosoha! 19:53, November 22, 2010 (UTC)

No no! I only have two days of school this week. Today and tomorrow. For the rest of the week, I'll be playing Sonic Colours and proving that the Colours feel so right!Sonic & Scrab Master Kongosoha! 19:59, November 22, 2010 (UTC)

It's certainly a shame you can't feel the colours. In fact, I'm already half way done with the game and half way done to unlocking Super.Sonic & Scrab Master Kongosoha! 20:09, November 22, 2010 (UTC)

Too bad you don't have it now. As well as that ultra-soft Sonic hat, made of 100% Polyester.Sonic & Scrab Master Kongosoha! 20:18, November 22, 2010 (UTC)

I can easily see that the community doesn't care on the changes I try to do except for you. I never said that I don't care about the community and they have to live within my command. I never tortured Mult, I supported him. Gen doesn't care about me is nothing to point out. That wasn't criticism stop trying to point out the criticism of other users on me because I don't have a user who criticizes me.

I put up a blog because of the confusion of the voice-actors, I wanted people to prove that this actor voices this character as in the Sonic Colors page it was written a whole list without any reference. But everyone went all about "I like this voice" and "I don't like this voice", I mean I wrote in big bold text right on top of the blog not to type your opinions on whether you like the voices or not. But they continued.

I never brought Bunnyboo to her bad side. She stole a character and I have been telling her ever-since she joined not to use the picture as it is for her own good but she kept on ignoring me. Until, a few months later I warned her that if she wouldn't reply I would ban her (though I really wasn't going to ban her, I was just convincing her to speak for herself). She got scared and replied, then she went to Sonicrox14 and told her that I am going to ban her without any reason. I mean, why did she say that? I have been telling her since she came here not to use those pictures and she goes on lying to Sonicrox14 that I am some maniac that I would ban her for no reason. That is why I sort of blamed her for lying. But know she has understood, so that story is over.

Overall no-one has criticized me for changing this place. If they would then why didn't they ever complain? Why are you the one complaining? You have never shown me any proof that the community actually cares about changing this place. They don't care and they wouldn't even join a discussion as long as it is about couples and stuff. And you pretty much know that.

Anyways I have big changes on my mind, but they are only for Monaco. So I will discuss them (because they are pretty complicated and they are very different from any small changes I have done) with the community when we move out of wikia.--58SlugDrones! 11:30, November 23, 2010 (UTC)

About Scrab Edit

I think that you should revoke Scrab's Adminship. Why? Click this link ; now look who edits there. That sick freak.....

I may be perverted, but even I have limits. This is unacceptable. Multiverseman 05:44, November 28, 2010 (UTC)

Interview Edit

I think you should take Scrab-boy's interview now. And make him the Featured User of December. Well, I don't think we can do anything about November since it got delayed. A delay is a delay, we should skip November. What do you think?--58SlugDrones! 11:01, November 29, 2010 (UTC)

Moving from Wikia Edit

Hi. I've seen you wrote something about moving from this hell of advertisements. Have all efforts gone nowhere? 19:24, December 2, 2010 (UTC)

I might be able to help if you encountered some difficulties. 19:38, December 2, 2010 (UTC)

Strange that it takes quite some time. Can be done within a day or few. 15:06, December 3, 2010 (UTC)

Basically, it's just an export of all wiki pages and then importing them into new clean wiki. Images can give some troubles though, but still can't take a month or even more. 18:21, December 3, 2010 (UTC)

Anything new with it? 18:54, February 10, 2011 (UTC)

Missing week?Edit

Week 14 is here: Sonic News Network:Sonic Character Tournament/Week 14. Sonictoast 05:14, December 16, 2010 (UTC)

Charming. Admiral Signature Christmas 20:32, December 20, 2010 (UTC)

Plotting his downfall? Did I really do that? Or is it just his his nonsense talking?

I agree with you about 58's Template, It is really screwing up the way your TP looks. I also get an 'Unresponsive Script' error message when I go onto your page, it might have something to do with the template aswell. Admiral Signature Christmas 20:42, December 20, 2010 (UTC)

You mean on the New Wiki Look? I don't know. Admiral Signature Christmas 20:47, December 20, 2010 (UTC)

I thought you were referring to Monaco for a second there, but no, I don't have too much experience with Monobook. --Admiral Signature Christmas 20:50, December 20, 2010 (UTC)


Oh, thanks! I forgot about that. I have made such a mess!--58SlugDrones! 10:48, December 21, 2010 (UTC)

Green bolt! Myself123 said I was some guy named Chaos freak and said I was a sockpuppet! Ban him for false accusation! I haven't sockpuppeted! Blacknred 23:01, December 21, 2010 (UTC)


hi im also on smbz wiki so look for me there

Question of the Month Edit

In the end of your interviews, you put up the "Question of the Month" for users to express their opinions under one topic for a whole month. Though, this month there are people attending, but I think that is simply because it was a "Christmas" type of question, and so they are Christians so I guess that is why they wished to answer. But from August till the end of November, no one has been participating. Thus, this Question of the Month has always been getting a very less crowd. I suggest something should be done to attract other users in answering these questions. Should this be removed, replaced, changed or let it stay the same way? I guess one of the best option is to change it into a blog because blogging attracts users here and another option is to simply remove it. What are your opinions?--58SlugDrones! 05:36, December 27, 2010 (UTC)

Fine, but if the next 2 months doesn't get enough audience, then action will have to be taken. Okay?--58SlugDrones! 05:30, December 28, 2010 (UTC)


Kagimizu you've been selected out of 3 users to this week to tell me what new characters you would want in Super smash bros brawl 2 (if there was one).PS it's me Dr.Eggman rox 2

Congrats! You are this month's Featured User! Now, it's about time for Sonicrox14 to do your interview, right? Is she aware of this?--58SlugDrones! 08:39, January 6, 2011 (UTC)

A QuestionEdit

Hi Kagimizu, I signed up here during December and so I'm still fairly new to the site. I was wondering what was wrong with the video I posted for the article "Never Turn Back" by Crush 40 in the Shadow the Hedgehog game. The video was mearly the song including the 40 second piano introduction since the first video didn't have it. I saw that a line was highlighted red when I visited the(I guess differences paged?) page showing what was changed and what was not. Can you tell me why it was wrong so that I can fix it in the future? Thank you so much. --ZOMG000000D 02:56, January 7, 2011 (UTC)

i'm new here & want us to be friends Edit

i'm new here & was wondering if we could be friends? i know i'm probably the last person you'd want to be friends with considering i yelled at your best friend here, (i apologized for calling her a jerk) i only did it because i was angered by what she said on her featured user article! (she said all men are dogs!) i usually am a nice guy, although if offended i may do things that are not nice! we both like Sonic, Pokemon, Naruto, & watching video's on youtube! (i have a youtube account as well) if you want us to be friends be sure to reply on my talkpage!

WaterKirby1994 22:07, January 7, 2011 (UTC)

Yeah, I'll talk to him sometime soon, just played my fingers raw playing Dire Straights on my guitar. Flashfire Master of Flames 07:35, January 10, 2011 (UTC)

Yeah, I know! It's going to be BIG. Flashfire Master of Flames 07:43, January 10, 2011 (UTC)

Don't give up Kagimizu! Edit

i know your pain! it's hard losing something important to you, but you can't give up on SNN! You need your friends now more than ever! i am here for you! WaterKirby1994 03:20, January 11, 2011 (UTC)

Hello my name is Fred FredBurger (just kidding), I'm Wikia Contributor, SonicWiki (a user) has a problem with my facts he says that I have no proof that the Normal Sonic and Knuckles Pack is in wave 3, I gave him proof but he still trolling about it, can you help me! 04:43, January 13, 2011 (UTC)

I posted the problem at my talk page. 00:01, January 15, 2011 (UTC)

You are mistaken Edit

You are mistaken, I do not have anything against you and I am not talking behind your back. Infact I was 100% sure that you would read all the things Supermorff and I have been talking about. If you think you don't have responsibility here, you are wrong. I rely on you to get the interviews done which is why I get concerned. If I would have spoken behind your back or have anything against you I would just call you something insulting or directly replace you by asking another user to do the interview. The fact that I didn't do that and asked you if Shelly is aware means that I want you to participate and I wanted to make sure if you are participating. Instead of directly giving you orders or replacing you, I did ask you, I did come to you but you didn't reply so I went to my friend, Supermorff instead and I didn't mind that because I still didn't replace you neither did I send the message again, so now do you think I am against you?. Is that so wrong?--58SlugDrones! 07:03, January 16, 2011 (UTC)

You have also started an argument with Supermorff about me without my permission and you continuously complained about me without even complaining all of those complaints to me, thus another user has also spoken behind my back to your friend and when I pointed that out and asked the user on whys she said that about me, I was stopped by Lev saying that I seem "biased" on most occasions and I was wrong pointing it out.

As for you being busy, that's a great excuse, very understandable. But, don't you seem to be busy every month making you fail do these interviews on time?--58SlugDrones! 07:20, January 16, 2011 (UTC)

First of all, "excuse" is not always used in a bad sense. Second, I do, have been, and always will understand that you get the interviews done late because of a very good reason which is why I do not boss you around. And you do not need to apologize, I do not like it.--58SlugDrones! 05:22, January 17, 2011 (UTC)

Need Tawny Edit

I wanted to ask you if you need Tawny the Rabbit (character)? Bunnyboo50

Excuse me sir, uh, are you still using Tawny's character, Tawny the Rabbit? Bunnyboo50

What's Going On?Edit

Hey Kagimizu, i read something you posted recently about SNN being moved. What's that all about.? JaketheHedgehog 01:47, January 19, 2011 (UTC)

Cool thanks for clearing that up. JaketheHedgehog 02:16, January 19, 2011 (UTC)


Are you still busy? It's past the 21st. Are you able to get her do your interview?--58SlugDrones! 03:10, January 28, 2011 (UTC)

Alright.--58SlugDrones! 03:37, January 28, 2011 (UTC)

Can you make me a picture? Edit

Excuse me? Can you do me a favor? Can you make a picture like this one in 3D or 2D? Bunnyboo50
Cheryl the Rabbit

I wouldn't consider it "strangers" because I'm not an unresigistered user, but okay.... I guess. Bunnyboo50

SonAmy Edit

I totally agree with ya on SonAmy!

We should be friends!Emily&SANDRA 02:17, January 30, 2011 (UTC)

I have a question, I saw a video of the Sonic Colors Figure (Argos, Pre-Order One) that showed a slideshow of the figure and the shoe bottom had the TOMY logo (which means its made by TOMY) could you send the the Argos Sonic Colors figure to the TOMY page, please. 02:26, February 1, 2011 (UTC)


Attention! There is a BAD Article on the WEBSITE! The Gamecube Games INVOLVING SONIC IS NOT ACCURATE. It has a photo of Dream cast game AND It Only has 3 Games when there were like 7. I tried editing it but it came up as a blank. Please Fix this

Felectrify 20:16, February 3, 2011 (UTC)

Hi...I have a question... Edit

First off, thank you for welcoming me here! It seems that at least somebody knows me...

Another thing: I've read the rules, and I don't know what Userspace (I think that's what it's called...) is. I've read the rules/guidelines over and over again, and I still don't know what it is...could you plese tell me?

Also...I wanna make a page about this fan-created series on Newgrounds, but I don't know if it'll get deleted...

~~ShadowStar~~ 21:48, February 4, 2011 (UTC)


And another question: How do you create an article that has a picture and the stuff below it?! (Like character pages....)~~ShadowStar~~ 02:00, February 5, 2011 (UTC)

Lol last do you work that Template:Character thing...? (Sorry if i'm bugging you by asking too many questions...i'm just new here and really don't know anything! XD)~~ShadowStar~~ 02:26, February 5, 2011 (UTC)

Hey, this is Felectrify, I have something that your userpage says that I would like to tell you. You wanted to know how to send your fan-fiction chracters to SEGA, well to do that you must send them to Takshi, I recently made a group that gives all the info and emails you'll need to go to. Just look at my page in the section "Defying Earth". :)

Espio heroes.
Felectrify – I will be back!
TALK – {{SUBST:{time}}

} Felectrify 02:35, February 5, 2011 (UTC)

Thank God you archived your talk page on here as well. Anyway, sorry, but she gave Leea to me. A while ago, I asked her if I could have Leea and Isoka, and she said that she already gave Isoka to you, but that I could have Leea.--I dont suffer from insanity... I enjoy every second of it! 14:37, February 5, 2011 (UTC)

Hey, Japulley is back and vandalizing pages again. Can you ban him? AdmiralLevi.Signiture BAdmiralLevi. Salute B 19:37, February 5, 2011 (UTC)

Hey! Edit

Aww! You didn't have to ban him so quickly. I was gonna play with him for a while first. You're no fun.Sonic & Scrab Master Just call me Deepthroat 19:53, February 5, 2011 (UTC)

small animals Edit

I recently created a page for the small animals in Sonic Adventure and SA2 used to level up chao, but you deleted it. I don't question why you did it, but you say there is another page concerning the little guys. I only created the page in the first place because I couldn't find that particular page. See, I've been raising a super chao, and he is VERY super if I do say so myself, so I wanted a list of all 21 animals so that I could turn him into an angel chao, thus making him immortal. If you could, I'd like a reply (or an e-mail, or whatever) with a link to this mythical animal page attached.


Ultra Sound 19:37, February 11, 2011 (UTC)

hi i renamed my username and i want my old name back what do i do? if you cant help well then darn it.


Do you have any other means of contact, like Skype? Need to discuss one thing. WinVer 19:49, February 14, 2011 (UTC)

Good sir, are you talking to us? Isshiki Kotonashi

First, I'm tired and I hoped that someone would help. Second, go to SP Wikia and see some of the vandalism I reverted.Sonic & Scrab Master Just call me Deepthroat 05:04, February 15, 2011 (UTC)

Third, I like cheese. Isshiki Kotonashi

For TheWax's page, that user put that he was a robot and only drank oil.Sonic & Scrab Master Just call me Deepthroat 05:15, February 15, 2011 (UTC)

Again, it's a true fact. Does this help set the stage on what I meant by us 'richarding' around with each other in good spirits? CelestOrion 05:22, February 15, 2011 (UTC)

Hello Kags! I am Bullet Francisco, admin of the Super Mario Wiki! I need to inform you of something private. Is there any way I can contact you via email or here where the messaging is private> I would not like this to be open to just anyone!


Bullet Francisco 01:15, February 23, 2011 (UTC)

What's so bad about being a Christian?

Okay. So, how do I change it. In preferences right?

I read your dislikes and I know you don't have anything against me, but can I just not use the Sonic wiki and use the one I use normally? Because it may not look like it but I don't really like Sonic The Hedgehog realated stuff anymore. My icon is Sonic and Shadow because I couldn't think of anything. All I ever do know is play Basketball and watch Phineas and Ferb and Rob Dyrdek.

Okay. See you around the wikis.

So to delete my account I...

So I let this account die?

Ok thanks.

JohnnyD Edit

Kag, J is bothering me with old issues from SFW (specifically, during the times in which he acted like a jerk to people because Shima broke up with him and onwards), and he's not letting up even after I told him that I would report him if he continued the discussion. Can you please do something about him before he makes me say something to him that I might regret later? He's talking to me here, on this Wiki. Phoenix the CatThe flames reborn.... 19:33, February 24, 2011 (UTC)

Of course. I'll apologize to J in the meantime, but I'll probably leave it at that because I doubt you and me would want to keep this duscussion going on for very long, due to the possibility that it could turn nasty as a result. I'll make this short and quick. Phoenix the CatThe flames reborn.... 20:11, February 24, 2011 (UTC)

Also, just to clarify a couple of things, the only reason I acted bitter with J about this issue because, as you and I both know, this issue that he messaged me about occured last year, and since it all supposedly worked out with all parties involved I assumed that any hard feelings were left behind as well. But, upon being messaged about said issue, I automatically assumed that he was gonna try to twist the arguments I gave him during that incident based on what he was saying to me in his first message, so I defended myself by criticizing him and calling him what he made me feel he was acting out to be (which was, and quote, "an arrogant, self-centered SOB", and "a sniveling coward" [because he made it seem, to me at least, that he was trying to pin blame on me for a past issue which I knew I did nothing wrong in]). While I acknowledge that I could've handled it a bit better, you shouldn't really hold how I acted against me, because if you look at my conversation with him I explain my reasoning to why I was acting harsh with him to begin with, and I feel that those reasons are somewhat justifiable. IDK if you read the conversation already, but if you did then don't worry about what I just said.

Also, about those past behaviors of mine, I'll admit that I acted immaturely a couple of times during some of those incidents, but I was under a lot of stress due to all the drama that was going on with everyone, and most people didn't want to act civil with each other, so I acted harsh during certain occasions because acting nice clearly wasn't working during some of those incidents. What made me decide not to take the nice way with this situation was because it was a really old issue that really didn't need to get brought up (even though the argument then suddenly switched to recent things I did, but that doesn't change the fact on how this argument got started between us), and it made me feel as though he was attempting to start a fight with me over past issues, so I decided to play hard ball and tell him off, AND give him a warning not to continue with the discussion or else I would get an Admin (the reason I went to you is because you're one of the few Admins here that knew about the situation J is talking about at SFW, so I felt that letting you know would be better because you actually seen things and I wouldn't have to go out of my way to give a lengthy explaination as to what occured where with another Admin).

Sorry for the lengthy messages, but I don't want to leave any details uncovered. Anyway, next time I won't get an Admin straight away, but I will if I try to act civil with someone over something, only to continue getting flammed. Sounds fair, right? Anyway, see you later. Phoenix the CatThe flames reborn.... 20:26, February 24, 2011 (UTC)

Well, I knew that J didn't exactly have the perfect type of family life, but you're right. I'll be nicer next time. I've hadn't gotten an even amount of sleep lately, so maybe that contributed to my poor behavior (the kitten we rescused has kept me up half the night, and I only got a few hours of sleep, and I'm still in school and am tired from my morning work). But I'm only making excuses now, so I'll shut up. Phoenix the CatThe flames reborn.... 20:30, February 24, 2011 (UTC)

Yeah, I will. I normally would, anyway. Like I said, I blame lack of sleep, among a couple other things :P Anyhoo, I just left J an apology message. Phoenix the CatThe flames reborn.... 20:54, February 24, 2011 (UTC)

@Kagimizu I don't mean to disturb you or bother you, but can do me a favor? I made this pic for Shelly but I have some important things to do on wikia, so can you give this to her for me. I know it looks dum considering Shelly is a tomboy but it was the best I could do. Bunnyboo50
Shelly&#039;s Piko Piko Hammer2

Archives Edit

Hey Kags, do you know how to create Archive pages? I need to know because my userpage is getting clattered, and when I add my new fan characters to my page, everything will be terrible looking!

Bullet Francisco 01:44, March 7, 2011 (UTC)

Sorry, what I meant was like how you created different pages for all your fan characters. Like Elise the Hedgehog has a separate page from your userpage.

Bullet Francisco 01:52, March 7, 2011 (UTC)

Where do you put it? Sorry if I'm causing you trouble, but I want to know how to do this, so where do I put that, in the URL?

Bullet Francisco 02:23, March 7, 2011 (UTC)

Thank you! You want to be friends? If not, that's fine too.

Bullet Francisco 02:32, March 7, 2011 (UTC)

Are you still running for Bureaucracy, if so may you please give me a link?

Bullet Francisco 02:45, March 7, 2011 (UTC)

Kagi, someone just sent me a random email that says your name on it, its about something funny!

Bullet Francisco 21:07, March 7, 2011 (UTC)

Yes, thats what I was like, but its an funny email about you.

Bullet Francisco 21:11, March 7, 2011 (UTC)

I have to go, but I will tell you later.

Bullet Francisco 21:16, March 7, 2011 (UTC)

The person who sent me an email said "Kagimizu is a silly goose, who ran around the corner and ran around the block, and ran right in to a donut shop! Kagi picked up the donut and wiped off the grease and she said 5 cents please, well Kagi handed her the nickle, and she saud I can't take this theres a hole in the nickle, and Kagi said there's a hole in the donut too! Thanks for the Donut too-dloo", it was very random!

Bullet Francisco 00:52, March 8, 2011 (UTC)

Yo Kagimizu, do you think I'm fit for Rollback, Jake nominated me...

Bullet Francisco Don't be a jerk to the Bullet! 03:57, March 8, 2011 (UTC)

Ok, thanks. Do you think my new signature is good?

Bullet Francisco ' Don't be a jerk to the Bullet! 04:25, March 8, 2011 (UTC)

What the heck man how would u feel if i went deleting your pages! >: (

Kodomo no Jikan Edit

'Sup? Today, I finally checked out this manga I've heard about, and it's so hilarious I figured you'd wanna see it. I wanna see which one of us gets up to the latest issue first ;)

"A Child's Time"

Happy reading! -- Shelly the Hedgehog Amy to ShellyI'm not a monkey! 00:21, March 10, 2011 (UTC)

hooo ok!!!

I still dont get it! how is it spam

Hey, Kags, when is SNN moving away from Wikia? Also, what will happen to all of our edits here?

Bullet Francisco Don't be a jerk to the Bullet! 16:29, March 13, 2011 (UTC)

hey dude!Edit

Hey dude, sonic is in the simpsons game, first he says 'why do i hate eggman so much', you cant just delet stuff with seeing what other people think, i have played it and he is in it!!!!

Hyper Sophz 03:09, March 14, 2011 (UTC)


Do you know what happened to 58SlugDrones!? She hasn't been on this wiki since a month and a half ago! Is she now inactive?

Bullet Francisco Don't be a jerk to the Bullet! 21:10, March 14, 2011 (UTC)

Would we have to count her as inactive then?

Bullet Francisco Don't be a jerk to the Bullet! 21:18, March 14, 2011 (UTC)

Alright, cool Kags. Me, Jake, and Fly are also making a new game! I just wanted to know if you like it or not. go here:Here

I have to go, lacrosse practice.

Bullet Francisco Don't be a jerk to the Bullet! 21:31, March 14, 2011 (UTC)


Hey, Kags, do you mind if I put Statyx under the category in my userpage I'm creating titled: Favorite Fan Characters. He's one of my favorites, good work with him Kags.

Bullet Francisco Don't be a jerk to the Bullet! 00:14, March 15, 2011 (UTC)

I', just adding him to one page, and I'm giving FULL credit to you.

Bullet Francisco Don't be a jerk to the Bullet! 00:48, March 15, 2011 (UTC)

Hey Kagi, would you consider us "friends" yet< OR DO I just annoy you ^_^?

Bullet Francisco Don't be a jerk to the Bullet! 03:03, March 15, 2011 (UTC)

Ok, haha. So we're acquaintances?

Bullet Francisco Don't be a jerk to the Bullet! 03:31, March 15, 2011 (UTC)

Cool. Woah. I just realized your symbol, how did you make it look so professional?

Bullet Francisco Don't be a jerk to the Bullet! 03:41, March 15, 2011 (UTC)

If its not your best work... that means you can do better??!!! Woah... you must be quite the artist.

Bullet Francisco Don't be a jerk to the Bullet! 03:50, March 15, 2011 (UTC)

Maybe an amateur to Van Goh? Haha.

Bullet Francisco Don't be a jerk to the Bullet! 03:57, March 15, 2011 (UTC)

Haha. I personally didn't like Van Goh. Oh well. Anyways. its Tuesday so I think Imma hit the hay.

Bullet Francisco Don't be a jerk to the Bullet! 04:00, March 15, 2011 (UTC)

Hey Kags, did you get Pokemon Black or White? If so, do you recommend which one?

Bullet Francisco Don't be a jerk to the Bullet! 00:07, March 16, 2011 (UTC)

I can't spend that kind of money... I have to buy an airplane ticket. I'll just do eneeie meenie miney mo!

Bullet Francisco Don't be a jerk to the Bullet! 00:16, March 16, 2011 (UTC)

Oh by the way, I got on the XAT by clicking this link I found on SSM's talkpage.

Bullet Francisco Don't be a jerk to the Bullet! 00:34, March 16, 2011 (UTC)

Wait... One questionEdit

I am still puzzled about the "Move". When we move, will all user edits still be there? I can actually help set up the website, since I took webpage design, and when we created a website, I created a wiki. ANYWAYS, so what about the contributions, editcount, and everything else?

Bullet Francisco Don't be a jerk to the Bullet! 00:43, March 18, 2011 (UTC)

Oh. Ok. I must've not seen it before. So what you're saying is that old users like FFF won't have an account at the new wiki.

Bullet Francisco Don't be a jerk to the Bullet! 01:11, March 18, 2011 (UTC)

Man... it'll be a LONG start when the new wiki is made.

Bullet Francisco Don't be a jerk to the Bullet! 01:46, March 18, 2011 (UTC)

I NEED HELP! Wikia Contributor vandalized the Sonic the Hedgehog (1991) page! The vandal took off ALL OF THE CONTENT and wrote "I HATE THAT F**KING HEGEHOG!", I tried restoring the content but it took TO LONG! 20:18, March 19, 2011 (UTC)


Hey Kags, congrats on the 12,000 edits. Oh and also, I wanted to know if you were an admin on any other sites.

Bullet Francisco Don't be a jerk to the Bullet! 19:10, March 22, 2011 (UTC)

Fo you guys ever delete pages there at the SFW? it's all fanon, so do you guys like not delete pages? Do you protect pages?

Bullet Francisco Don't be a jerk to the Bullet! 19:22, March 22, 2011 (UTC)

Ok. Are you sure Mystic Monkey is active because Myself 123 told me he wasn't active as of date.

Bullet Francisco Don't be a jerk to the Bullet! 01:45, March 23, 2011 (UTC)

Ok. Just trying to clear that up. Also, this user told me that I was a bad, annoying editor. He also cussed me out. Do you think it was appropriate?

Bullet Francisco Don't be a jerk to the Bullet! 01:50, March 23, 2011 (UTC)

I heard you blocked Tailsflier14eggman09. Trust me he is really annoying. He even put a lot of junk on my wiki. How can I block bad users. And how do I become an administrator. I think the adminship help page is hard to understand. Tailsflier14eggman09 is my enemy but my brother's friend. He happened to stay for one week. By the way why did he get blocked? Guess what, he even copied my idea for a username. I only joined a little while ago. I am having a little trouble editing, because all of the information I know about the subject has already been typed in.Tailsflier14eggman99 19:28, March 23, 2011 (UTC)

how should i prove to you that i am nnot john. he used my computer

How do you block someone?

how do you block someoneDreggmanrox1 15:15, March 27, 2011 (UTC)

Hey again, I had a quick question, is bureaucracy revokable? This won't affect my vote toward your bureaucracy at all by the way.

Hey! Bullet! The Easter Bunny is Here! 21:57, March 28, 2011 (UTC)

Ok, but they wouldn't revoke it unless you go around randomly changing user rights, correct?

Hey! Bullet! The Easter Bunny is Here! 16:20, March 29, 2011 (UTC)

Psshhhhh Like you would do that. How many more yeses would it take for you to get the role? Have you asked Shelly to vote yet?

Hey! Bullet!' The Easter Bunny is Here! 17:37, March 29, 2011 (UTC)


Let's do it here,, same place as always.Sonictoast 22:49, March 29, 2011 (UTC)

Alrighty, I've answered all the questions. Thanks for doing that, Kagi. Sonictoast 04:35, March 30, 2011 (UTC)
Hey Kagi, for the next user of the month thing, shouldn't Myself 123 be in it instead of 58SD, considering the fact that 58SD is inactive as of date?
Hey! Bullet! The Easter Bunny is Here! 17:54, March 30, 2011 (UTC)
She hasn't edited anything in about 2 months.
Hey! Bullet! The Easter Bunny is Here! 18:03, March 30, 2011 (UTC)
Ok I will alert Myself 123.
Hey! Bullet!' The Easter Bunny is Here! 18:15, March 30, 2011 (UTC)

Iron NICOLE Edit

Hey Kag, I've suggested on the Iron NICOLE page that we merge that article with the NICOLE article. If you get a minute, can you take some time to voice your opinion on the Iron NICOLE page on whether or not we should merge the article. Phoenix the CatThe flames reborn.... 18:44, March 30, 2011 (UTC)

I modeled it right after Kaiba's infamous line, "Screw the Rules, I have Money!"....Sonic & Scrab Master Screw the rules, I'm an admin! 11:30, March 31, 2011 (UTC)

Alright. I changed it.Sonic &Scrab Master Screw the rules, I have money! 20:09, March 31, 2011 (UTC)

Kag, You know who is back. Phoenix the CatThe flames reborn.... 19:02, April 1, 2011 (UTC)

ShadowDragon135 – That's Just How I Roll!
TALK – JaketheHedgehog 19:18, April 1, 2011 (UTC)
Why did you delete the blog? We could have gotten some stuff straightened out with that blog.

ShadowDragon135 – That's Just How I Roll!
TALK – JaketheHedgehog 03:13, April 2, 2011 (UTC)
I see. Hey Kagi, um, your the one who does the featured user interviews right? Could i please be an option for the next featured user? If not, what would i have to do to meet the qualifications? Thanks.

Hey Kags, don't you think its time to change the featured article? For crying out loud it has been the featured article since I joined here! Currently, E-102 Gamma is winning by one vote.

Hey! Bullet! The Easter Bunny is Here! 22:31, April 4, 2011 (UTC)

Yo Kag, somebody vandalised my poor, defenseless kitty cat :C Think you can take care of him for me? And while you're at it, can you place his page under protection from IPs and new Users since I'm not in the mood to deal with Smart-A***es like him in the near future? :3 And question: You're in charge of the future articles, right? If you are, then are you gonna put a new featured article up on the front page any time soon? Phoenix the CatThe flames reborn.... 11:13, April 7, 2011 (UTC)

Hey buddy I got some news for you!Edit

Well Kagimizu lond time no see. Incase I forgot to sign in it's Chaosemerald8. But before I get all friendy again I shoude tell you some info that you and your wiki might can use. I found this link on Megaman take a look. see ye later. 01:55, April 8, 2011 (UTC)

Kagimiizu? Edit

Uh, is this you, or is someone pretending to be you? -- Supermorff 16:35, April 10, 2011 (UTC)

join me in KOOL EGG, Dreggmanrox1 20:22, April 12, 2011 (UTC)

no, I just found it on google

I searched bakugan battle wiki on google, then i found the website. it sounded cool but contained lots of rubbish. i wanted to fix it up with you

Another copyer:


Hey! Bullet!' The Easter Bunny is Here! 20:54, April 12, 2011 (UTC)